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Bătrân salvat Bătrân salvat 
de doi polițiști, de doi polițiști, 
în trenîn tren
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Bugetul CEO, încă 
neaprobat. Liderii 
sindicali merg la sindicali merg la 
ministrul Energieiministrul Energiei
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Admitere pe locuri speciale la liceu. Admitere pe locuri speciale la liceu. 
S-a intrat cu medii de la 9.47 la... 2.15!S-a intrat cu medii de la 9.47 la... 2.15!

Ziua max. 
340C

Noaptea 
min. 190C
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Coaliția, pe un butoi Coaliția, pe un butoi 
cu pulbere. PSD, ședință cu pulbere. PSD, ședință 
urgentă pentru a decide urgentă pentru a decide 
dacă iese de la guvernaredacă iese de la guvernare Acțiune de amploare Acțiune de amploare 

a IPJ, ANAF și RAR, în a IPJ, ANAF și RAR, în 
Gorj: Microbuze pentru Gorj: Microbuze pentru 
transport internațional transport internațional 
de persoane, scoase de persoane, scoase 
din circulație  din circulație  
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Gorj: 76,5% Gorj: 76,5% 
dintre profesorii dintre profesorii 
debutanți au debutanți au 
promovat promovat 
examenul de examenul de 
Defi nitivatDefi nitivat »9»9
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SURPRIZĂ! SURPRIZĂ! 
Gorjul a Gorjul a 
ajuns în lista ajuns în lista 
celor mai celor mai 
dezvoltate județedezvoltate județe

Semafor vandalizat Semafor vandalizat 
chiar în fața Primăriei chiar în fața Primăriei 
Târgu Jiu. Imaginile Târgu Jiu. Imaginile 
au fost trimise Poliției!au fost trimise Poliției!
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Creştin ortodox
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†) †) Sfântul Preot Sfântul Preot 
Mărturisitor Ilie Mărturisitor Ilie 
Lăcătușu, Sfânta Lăcătușu, Sfânta 
Maria MagdalenaMaria Magdalena

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0736  +0,0012 
Dolarul SUA                    4,3612  -0,0140
Gramul de aur                       470.1608   +2.2419
Francul elveţian                        5,4336 -0,0083
100 Yeni japonezi                   3,0262   -0,0020 
Lira sterlină                    5,8607 +0,0000
Leva bulgărească     2,5941 +0,0006
Leul moldovenesc     0,2565 +0,0003
100 Forinţi maghiari    1,2715 +0,0012
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

curs valutarcurs valutar

Nu-i pace în Coaliție!Nu-i pace în Coaliție!

†) †) Sfânta Maria Sfânta Maria 
MagdalenaMagdalena

,,Ordinea în haos transformată, pierzanie până la urmă înseamnă.” - Nicolae Mar� ,,Ordinea în haos transformată, pierzanie până la urmă înseamnă.” - Nicolae Mar� 

Cinci milioane de euro pentru modernizarea Cinci milioane de euro pentru modernizarea 
campusului UCBcampusului UCB

Universitatea „Constantin Brâncuși” 
din Târgu Jiu a câștigat un nou proiect de 
investiții în valoare de aproape 5 milioane de 
euro, destinat modernizării infrastructurii din 
campusul studențesc Debarcader.

Proiectul, intitulat „Infrastructură de sport 
și sănătate în campus studențesc Debarcader: 
construire sală de sport și săli de recuperare, 
amenajare incintă, desființare construcții C8, 
C9, C10”, prevede construirea unei noi săli de 
sport moderne, dotată cu vestiare, săli de re-
cuperare medicală și spații administrative.

Totodată, terenurile de sport în aer liber 
vor fi modernizate, iar construcțiile vechi și 

Motto: „Încă nu s-a ajuns 
la ceartă în coaliție, sunt 
doar mesaje.= - Tanczos 
Barna, Vicepremier UDMR

 

Totuși, deși nu ne 
face plăcere să 
constatăm, este 

un scandal monstru la gu-
vernare. Cu atacuri dure 
între Partidul Social De-
mocrat și Partidul Național 
Liberal. Dar nemulțumirile 
social-democraților, și mai 
ales ale președintelui inte-
rimar Sorin Grindeanu, ca-
re-i și președintele Camerei 
Deputaților, sunt mai vechi. 
Ele durează de cel puțin 
două săptămâni. Numai că, 
în vreme ce Sorin Grindeanu 
își exprimă cinstit și corect 
nemulțumirile față de Prim-
ministrul României, Ilie Bo-
lojan, care nu ține seamă 
de înțelegerile din Coaliție, 
și aici Sorin Grindeanu, pe 
bună dreptate, are toa-
te motivele să fie supărat, 
„eu, premierul” își vede de-
ale lui ca-n zicala cu „câi-
nii latră, ursul merge”. Ce-i 
drept, nici cei care îi aduc 
critici premierului Ilie Bolo-

jan nu sunt „câini” și nici Ilie Bolojan 
vreun ditamai urs! Ci doar un om care 
tace și face, dar neapărat își vede de 
interesul domniei sale.

PROTESTE FAȚĂ DE TĂIERI-
LE CARE NU SE MAI OPRESC! Așa 
cum crește nemulțumirea în rândul 
populației, la fel și cu tensiunea din 
Coaliție, care e tot în urcare! Dumi-
nică seară, până pe la orele 20:00, 
atâta vreme cât protestele din Piața 
Victoriei au fost aprobate, ne-am 
aflat în fața unui protest violent, ce 
s-a lăsat cu amenzi în sumă de 70.000 
lei, cu arestări ale unora mai răi și 
certați cu legea, luați și săltați cu 
duba – vreo șase la număr -, cărora li 
s-au întocmit și dosare penale. 

NIȘTE PROTESTATARI DUȘI DE 
NAS DE GEORGESCU ȘI DE GEOR-
GE SIMION! Niște nemernici i-au 
atacat pe jandarmi, iar protestata-
rii vinovați de ultraj se pare că ar 
fi fost coordonați de  rusofilii Călin 
Georgescu și George Simion, ultimul 
dintre ei tot încerca să-i convingă 
pe jandarmi să-l elibereze pe unul 
dintre cei luați cu duba! E clar că 
manipularea cunoaște cote maxime. 
Totuși, polițiștii și jandarmii și-au fă-
cut cu brio datoria. Repet, majorita-
tea celor nemulțumiți față de tăieri-
le sadice ale premierului au motivele 
lor. Numai că sunt destui care se iau 

după Călin Georgescu și după Geor-
ge Simion și protestează total aiurea 
și se mai iau și de jandarmii care nu 
fac altceva decât să-și exercite da-
toria față de jurământul depus!

RĂZBOIUL DECLARAȚIILOR! 
Unele declarații dintre PSD și PNL 
sunt, realmente dure, altele total 
neserioase și aici mă refer la cele 
ale unor așa-ziși lideri liberali, care 
pretind că PSD nu se luptă pentru in-
teresele oamenilor țării, ci că, vezi 
Doamne, „au început să sune tele-
foanele amantelor și ale nepoate-
lor”. Vorba ceea, de unde nu e, nici 
Dumnezeu nu cere! Paul Stănescu, 
secretar general al Partidului Social 
Democrat, chiar ia lucrurile în serios 
și cere o ședință urgentă a Coaliției 
de guvernare, dar și o decizie clară 
din partea PSD. Iese sau nu iese de 
la guvernare?

ION PREDOȘANU

aflate într-o stare avansată de degra-
dare vor fi demolate pentru a face loc 
noilor facilități.

Prin această investiție, universita-
tea urmărește să ofere condiții mo-
derne pentru dezvoltarea abilităților 
motrice ale studenților și să 
îmbunătățească calitatea activităților 
educaționale, în special pentru 
studenții Facultății de Științe Medica-
le și Comportamentale.

„Mulțumim firmelor de proiectare 
și consultanță din Gorj pentru spriji-
nul profesionist acordat!”, a transmis 
conducerea universității.

I.I.



evenimenteveniment
www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»33Marți, 22 Iulie 2025Marți, 22 Iulie 2025

Sindicaliștii de la SMEO și 
FNME vor cere aprobarea bu-
getului companiei și stadiul 

renegocierii cu Comisia Europeană a 
Planului de restructurare a CEO. 

Pe de altă parte, un alt lider de 
sindicat arată că în viitorul apropiat 
nu va fi suficientă energie în bandă, 
iar sistemul energetic va trebui să se 
bazeze pe termocentralele CE Olte-
nia.

Funcționarea  Complexului Ener-
getic Oltenia și după 31 decembrie 
2025 are o justificare clară și vitală, 
spune unul dintre liderii de sindicat 

Bugetul CEO, încă neaprobat. Liderii sindicali Bugetul CEO, încă neaprobat. Liderii sindicali 
merg la ministrul Energieimerg la ministrul Energiei
Șefii organizațiilor sindicale din cadrul Complexului Energetic Oltenia 
se vor întâlni cu noul ministru al Energiei, Bogdan Ivan. Ei speră că 
întâlnirea va avea loc până la sfârșitul acestei luni.

din cadrul FNM, Laurențiu Manola-
che.

Numai că, până la prelungirea ter-
menelor de închidere a capacităților 
CEO, compania trebuie să aibă un 
buget, iar acesta nu a fost aprobat 
nici până în prezent de Guvernul Bo-
lojan.

„Cine va mai produce energie în 
bandă?”

Liderul sindical arată că nu va mai 
exista suficientă energie în bandă 
dacă Guvernul Bolojan va pune lacă-

tul pe termocentralele CEO: „Când 
Cernavodă intră în retehnologizare 
și regenerabilele întârzie, cine mai 
produce energie stabilă, în bandă? 

Cine ține luminile aprinse în spi-
tale, școli, gospodării și industrie?

CEO este ultimul bastion de 
siguranță energetică al României. 
Aici nu este vorba de „cărbune vs. 
verde=, ci de supraviețuirea siste-
mului energetic național, de zecile 

de mii de locuri de muncă și stabili-
tatea economică și socială a regiunii 
Oltenia și a întregii țări.

Nu ne permitem să închidem 
ochii și să sperăm că panourile și 
turbinele vor apărea din neant. 

Ministerul Energiei a identificat 
justificări ferme pentru prelungirea 
activității CEO cu 4–5 ani!”, a scris 
acesta pe pagina sa de Facebook.

M.C.H.

Federația Sindicatelor din 
Silvicultură SILVA organizea-
ză marți, 22 iulie, un miting 
de protest în Piața Victoriei, 
alături de alte două federații 
sindicale, pentru a atrage 
atenția asupra modului în 
care este pregătită reorgani-
zarea Regiei Naționale a Pă-
durilor – Romsilva.

Sindicaliștii acuză lipsa de 
dialog real din partea minis-
trului Mediului, Diana Buzoia-
nu, și avertizează că un pro-
iect de reorganizare făcut „pe 
colțul mesei”, fără implica-
rea specialiștilor, poate duce 
la pierderea unui patrimoniu 
forestier unic. Federația soli-
cită un plan viabil, negociat 
cu toate părțile implicate și 
atrage atenția că pădurile 
României nu pot fi lăsate în 
mâinile neprofesioniștilor sau 
ale unor grupuri restrânse 
agreate politic.

„Noua ministră respon-
sabilă de soarta celor care 
îngrijesc pădurea nu a vrut 
să stea de vorbă cu noi. Nu a 
vrut să asculte prea mult ar-
gumentele profesioniștilor. 
D-na Buzoianu preferă com-
pania ONG-urilor de mediu, 
dumneaei având experiență 
personală în colaborarea cu 

acestea. Fără să ne propunem 
să ofensăm pe cineva, trebu-
ie să spunem că rolul pădurii 
este mai complex, funcțiile 
pădurii sunt și de mediu, 
dar și economice și sociale. 
Înverșunarea menținerii unui 
proiect nefundamentat de 
reorganizare a Romsilva este 
de neînțeles. De ce să refuzi 
colaborarea cu profesioniștii? 
E greu de crezut că doar din 
orgoliu sau doar pentru că 
tema reducerii cheltuielilor 
trebuie dusă la bun sfârșit 
orbește”, susțin sindicaliștii.

Liderul Federației SILVA, 
Silviu Geană, atrage atenția 
că Romsilva gestionează un 
patrimoniu impresionant: pă-
duri valoroase, cantoane și 
cabane turistice, păstrăvării, 
herghelii, fonduri de vână-
toare, un hotel de patru stele 
și un muzeu.

Protestul din fața Gu-
vernului se va desfășura 
între orele 11:00 și 14:00 
și este organizat împreună 
cu Federația Sindicatelor 
Transportatorilor Feroviari 
din România și Federația 
Națională a Muncii, membre 
ale Confederației Sindicale 
Naționale Meridian.

I.I.

Silvicultorii ies în stradă. Cer un plan Silvicultorii ies în stradă. Cer un plan 
real pentru reorganizarea Romsilvareal pentru reorganizarea Romsilva

Vestul și centrul țării sunt 
regiunile cele mai dezvol-
tate, din punct de vedere 
economic, județe precum 
Cluj, Timiș, Gorj, Constanța, 
Brașov și Prahova înregis-
trând valori ale PIB-ului per 
capita de peste 15.000 euro/
locuitor, arată un raport re-
cent privind starea teritoriu-
lui, consultat de Econome-
dia.  Regiunea București-Ilfov 
se situează mult deasupra 
celorlalte regiuni, având cea 
mai puternică activitate eco-
nomică din țară, exprimată 
printr-un PIB de peste 35.000 
euro pe cap de locuitor.

Datele sunt surprinse de 
ediția 2024 a Raportului pri-
vind starea teritoriului, pu-
blicat recent de Ministerul 
Dezvoltării, Lucrărilor Publi-
ce și Administrației, un docu-
ment analitic care surprinde 
dinamica teritoriului național 
din perspectiva disparităților 
economice, sociale și demo-
grafice. Produsul intern brut 
per capita Produsul intern 
brut la preț de piață, unul 
dintre indicatorii urmăriți 
pentru analiza bunăstării 
naționale, reprezintă rezul-
tatul final al activității de 
producție al unităților produ-
cătoare rezidente, în decur-
sul unei perioade, respectiv 
un an.

Gorjul stătea bine în 2024

Autorii analizei arată că, 
în evoluția acestui indica-

SURPRIZĂ! Gorjul a ajuns în lista 
celor mai dezvoltate județe

tor, nu au intervenit surprize 
față de ultimul raport pu-
blicat: vestul și centrul țării 
rămân cele mai dezvoltate 
economic. Județe precum 
Cluj, Timiș, Gorj, Constanța, 
Brașov și Prahova înregistrea-
ză valori ale PIB-ului per ca-
pita de peste 15.000 euro/
locuitor, conform datelor 
aferente anului 2022.

Regiunea București-Ilfov 
se situează mult deasupra 
celorlalte regiuni, având cea 
mai puternică activitate eco-
nomică din țară, exprimată 
printr-un PIB de peste 35.000 
euro pe cap de locuitor.

Investițiile ridicate și in-
frastructura modernizată 
reprezintă factori cheie în 
județele cu PIB ridicat, no-
tează raportul. Sudul și estul 
țării se mențin mai puțin dez-
voltate, cu multe județe sub 

media națională: Botoșani, 
Vaslui și Giurgiu înregistrează 
valori ale PIB-ului per capita 
sub 7.000 euro. Diferențele 
sunt semnificative între 
județele dezvoltate econo-
mic și cele mai sărace.

„Între ultimele două ra-
poarte se constată o serie de 
creșteri ale valorilor indica-
torului, cele mai surprinză-
toare fiind în județele Gorj, 
Prahova și Caraș-Severin. 
Așa cum era de așteptat, se 
observă o corelație clară în-
tre distribuția PIB-ului per 
capita și rata de ocupare a 
populației. În județele cu PIB 
mai ridicat, și rata de ocupa-
re este mai mare – mai multe 
locuri de muncă generează 
o economie locală activă”, 
se notează în raport, mai 
menționează sursa citată.

M.C.H.
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Doi polițiști gorjeni, din cadrul Biroului 
Județean Poliție Transporturi, au acordat 
primul ajutor, până la sosirea echipajului 

medical, unui bătrân în vârstă de 70 de ani, care 
s-a rănit la picior, ieri, în timp ce urca în tren. ,,În 
timpul exercitării atribuțiilor de serviciu într-un 
tren care circula pe ruta Târgu-Jiu – București, 
Alin și Denis, din cadrul Biroului Județean Poliție 
Transporturi, au observat urme de sânge într-unul 
dintre vagoane. După o verificare rapidă a zonei, 
aceștia au identificat un bărbat de 70 de ani, 
care prezenta o plagă deschisă în zona picioru-
lui drept, ce necesita îngrijiri imediate, întrucât 
bărbatul s-a accidentat la urcarea în tren. Cei doi 

Bătrân salvat de 
doi polițiști, în tren

polițiști au intervenit fără ezitare, acordându-i 
primul ajutor, pansând rănile și stabilizându-l 
până la sosirea echipajului medical, ulterior, băr-
batul putând să își continue deplasarea. Profesio-
nalismul și empatia de care au dat dovadă colegii 
noștri demonstrează, încă o dată, devotamentul 
față de misiunea de a proteja viața și siguranța 
cetățenilor, indiferent de loc sau moment", au 
transmis reprezentanții Inspectoratului de Poliție 
Județean Gorj. Pentru modul în care au acționat, 
cei doi polițiști de la Transporturi au fost felicitați 
de superiori și sunt dați exemplu, pe pagina de 
Facebook a IPJ Gorj

L.F.

Un cetățean german, 
care conducea o motocicle-
tă, a fost lovit de un auto-
turism, duminică, în orașul 
Târgu-Cărbunești. Un martor 
a sunat la 112. ,,La fața lo-
cului s-au deplasat polițiști 
rutieri, care a efectuat cer-
cetări, constatând că în jurul 
orei 12.00, în timp ce un băr-
bat de 52 de ani, din comuna 
Bâlteni conducea un autotu-

Cetățean străin, rănit în accident în Târgu-Cărbunești
rism, pe strada Plopilor, din 
orașul Târgu-Cărbunești, ar 
fi efectuat un viraj la stân-
ga, moment în care un băr-
bat, cetățean german, care 
conducea o motocicletă, ar 
fi efectuat o manevră de 
depășire, intrând în coliziune 
cu autoturismul. În urma eve-
nimentului rutier a rezultat 
rănirea motociclistului, care 
a fost preluat de ambulanță 

și transportat la spital, pen-
tru acordarea de îngrijiri 
medicale. În cauză s-a întoc-
mit dosar penal sub aspectul 
săvârşirii infracțiunii de vă-
tămare corporală din culpă", 
a declarat Miruna Prejbeanu, 
purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj. Cei doi șoferi au fost 
testați cu etilotestul, rezul-
tatul fiind negativ.

L.F.

Polițiștii din cadrul IPJ Gorj, specialiști din ca-
drul Registrului Auto Român Gorj și inspectori din 
cadrul Direcției Regionale Antifraudă Târgu-Jiu au 
desfășurat acțiuni de amploare, în perioada 16-18 
iulie, pentru verificarea legalității transportului 
rutier de mărfuri și persoane, cât și pentru depis-
tarea activităților ilegale de transport rutier de 
persoane, prin utilizarea autovehiculelor prevă-
zute cu 8+1 locuri. ,,Cu ocazia controalelor, au 
fost aplicate 147 de sancțiuni contravenționale, 
retrase 21 de certificate de înmatriculare, a fost 
reținut un permis de conducere, au fost scoase 
din circulație opt autovehicule, dispunându-se 
supendarea dreptului de utilizare pe o perioadă 
de 6 luni, precum și imobilizarea unui vehicul 
până la îndeplinirea condițiilor legale, în vede-
rea continuării deplasării", a declarat Ioana Nanu, 
purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. În timpul con-

Acțiune de amploare a IPJ, ANAF și RAR, în Gorj: Microbuze 
pentru transport internațional de persoane, scoase din circulație  

trolelor au fost depistate șase autovehicule pre-
văzute cu 8+1 locuri, care se deplasau pe DN 67 
Bumbesti-Jiu, efectuând transport internațional 
de persoane, fără să dețină copie conformă pen-
tru transport în regim de închiriere. ,,Față de cele 
șase autovehicule s-a dispus suspendarea dreptu-
lui de utilizare pe o perioadă de șase luni, fiind 
reținute plăcuțele cu numărul de înmatriculare 
și certificatele de înmatriculare", a mai precizat 
Ioana Nanu.

Autoutilitare fără licență de transport, 
depistate la Bumbești-Jiu 

În timpul verificărilor a fost depistat un an-
samblu de vehicule care se deplasa pe DN 66, 
Drăgutești, efectuând transport rutier de mărfuri, 
iar din verificările efectuate s-a constatat că an-

samblul depășește limita de tonaj admisă, dispu-
nându-se imobilizarea vehiculului până la îndepli-
nirea condițiilor legale. Au fost reținute plăcuțele 
cu numărul de înmatriculare. De asemenea, au 
fost depistate două autoutilitare care se depla-
sau pe DN 66 Bumbesti-Jiu, efectuând transport 
rutier de mărfuri, fără să dețină licență de trans-
port. S-a dispus suspendarea dreptului de utiliza-
re a vehiculelor pe o perioada de șase luni, fiind 
reținute plăcuțele și certificatele de înmatricula-
re. Oamenii legii avertizează că, pentru asigura-
rea desfășurării transportului rutier de mărfuri și 
persoane cu respectarea prevederilor legale, cât 
și pentru prevenirea implicării, cu vinovăție, în 
evenimente rutiere a conducătorilor acestora, 
astfel de acțiuni vor mai avea loc în perioada ur-
mătoare.

L.F.
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Admitere pe locuri speciale la liceu. S-a intrat Admitere pe locuri speciale la liceu. S-a intrat 
cu medii de la 9.47 la... 2.15!cu medii de la 9.47 la... 2.15!

În județul Gorj, 21 de elevi romi 
și 20 de elevi cu cerințe educaționale 
speciale (CES) au fost deja repartizați 
în învățământul liceal de zi.

Pentru elevii de etnie romă, medi-
ile la Evaluarea Națională variază în-
tre 4.12 și 9.07. Cei mai bine clasați, 
doi candidați cu media 9.07, au ales 
filiera umanistă – specializarea Fi-
lologie – la colegiile „Spiru Haret” 
și „Tudor Vladimirescu”. Ei provin 
de la Școala Gimnazială nr. 1 Rovi-
nari și Școala Gimnazială „Alexandru 
Ștefulescu” din Târgu Jiu.

Alți doi elevi, cu medii de 8.00 și 

8.30, au optat pentru profilul real – 
Matematică-Informatică și Științe ale 
Naturii, la colegiile „Tudor Vladimi-
rescu” și „Ecaterina Teodoroiu”.

Cei cu medii peste 7.00 au fost 
repartizați la „Spiru Haret” – Mate-
matică-Informatică și la Colegiul Eco-
nomic „Virgil Madgearu”, specializa-
rea Economic.

Medii mici, licee de top

Alți 11 elevi, cu medii între 6.00 și 
7.00, au optat pentru colegiile bune 
din Târgu Jiu și Liceul Teoretic „Tudor 

Arghezi” din Târgu Cărbunești.
Printre ultimii admiși se numără 

elevi cu medii sub 5.00. De exem-
plu, un absolvent al Școlii Gimnaziale 
„Antonie Mogoș” din Bălești, cu me-
dia 4.17, a optat pentru profilul teh-
nic – Electromecanică-automatizări, 
la Liceul Tehnologic „General Ioan 
Culcer” din Târgu Jiu.

Ultimul elev admis, cu media 
4.12, va studia la Liceul Teoretic No-
vaci, la Științe Sociale. Acesta provi-
ne de la Școala Gimnazială Novaci, 
având media de absolvire a claselor 
V-VIII de 7.91!

Opțiunile elevilor cu CES

În ceea ce privește admiterea ele-
vilor cu cerințe educaționale specia-
le, cea mai mare medie a fost 9.47. 
Elevul a fost repartizat la Colegiul 
Național „Spiru Haret” Târgu Jiu, 
specializarea Matematică-Informati-
că. Acesta a absolvit Școala Gimnazi-
ală „Alexandru Ștefulescu” Târgu Jiu 
cu media 10.

Pe locul următor se află un elev cu 
media 9.35, admis la Filologie, tot la 
„Spiru Haret”.

Alți zece candidați au obținut 

Peste 40 de elevi romi și cu cerințe educaționale speciale (CES) au 
fost deja repartizați la liceu, în județul Gorj. Mediile lor de admitere 
variază între 2.15 și 9.47. Aceștia au participat la o sesiune specială, 
organizată înaintea admiterii generale.

medii între 5.17 și 8.05, majoritatea 
alegând colegii din Târgu Jiu. Doi din-
tre ei au ales să-și continue studiile la 
liceele din Mătăsari (Filologie) și Baia 
de Fier (Economic).

Restul celor opt elevi cu medii sub 
5.00 au fost repartizați, în general, 
la licee tehnologice. Cea mai mică 
medie – 2.15 – aparține unui elev de 
la Școala Gimnazială Prigoria, care a 
terminat gimnaziul cu media 6.41. 
Din toamnă, acesta va studia la Lice-
ul Tehnologic Roșia de Amaradia, la 
specializarea Mecanică.

Cum s-a făcut admiterea pe locuri-
le speciale

Pentru admiterea în clasa a IX-a 
din acest an, în județul Gorj, au fost 
alocate peste 150 de locuri speciale 
în licee, dedicate elevilor de etnie 
romă și celor cu cerințe educaționale 
speciale.

Pentru a participa pe aceste lo-

curi, elevii romi au depus o reco-
mandare scrisă, care să confirme 
apartenența la etnie. În același timp, 
elevii cu cerințe educaționale speci-
ale au avut nevoie de un certificat 
de orientare școlară și profesională, 
emis de Centrul Județean de Resurse 
și Asistență Educațională.

Important de menționat este că 
aceste locuri nu reduc numărul de 
locuri din clasele obișnuite, ci sunt 
suplimentare, în limita a 1-2 locuri 
per clasă, în funcție de capacitatea 
fiecărui liceu.

Repartizarea elevilor s-a făcut 
în ordinea descrescătoare a medii-
lor de admitere, luându-se în calcul 
opțiunile completate în fișa de înscri-
ere. Pentru restul elevilor, repartiza-
rea computerizată va avea loc mier-
curi, 23 iulie, iar între 24 și 29 iulie, 
cei admiși vor trebui să își depună 
dosarele de înscriere la liceele unde 
au fost repartizați.

I.I.

Semafor vandalizat chiar în fața Primăriei Semafor vandalizat chiar în fața Primăriei 
Târgu Jiu. Imaginile au fost trimise Poliției!Târgu Jiu. Imaginile au fost trimise Poliției!

Sistemul de semaforizare din fața Primăriei Municipiu-
lui Târgu Jiu a fost vandalizat în noaptea de duminică spre 
luni, potrivit unui anunț făcut de primarul Marcel Roma-
nescu. Incidentul vine după o serie de acte de vandalism 
înregistrate în ultimele luni, care au vizat cișmele strada-
le, sistemele de irigații din parcuri și stațiile de troleu.

„Nu-mi doream ca, la început de săptămână, să vin 
cu vești proaste, dar, așa cum observăm cu toții, după 
vandalizarea cișmelelor stradale, a sistemului de irigații 
din parcuri și a stațiilor de troleu, iată că ajungem să con-
statăm că unii cetățeni, certați cu legea și cu regulile de 
bun simț, vandalizează și sistemele de semaforizare de la 
trecerile de pietoni, chiar în fața Primăriei Municipiului 
Târgu Jiu. Este un gest regretabil, care pune în pericol 
viața cetățenilor din orașul nostru=, a anunțat primarul 
Marcel Romanescu.

Luni dimineață, autoritățile locale au demarat 
procedurile de identificare a persoanei responsabi-
le. Imaginile surprinse de camerele de supraveghere 
au fost transmise Poliției, iar primăria se va constitui 
parte prejudiciată în acest caz.

„Chiar de la primele ore ale dimineții am făcut 
demersurile necesare pentru identificarea persoanei 
care a vandalizat semaforul, care funcționa perfect, 
și pentru a lua măsurile legale ce se impun. Primăria 
se va constitui parte prejudiciată și va înainta Poliției 
Naționale imaginile surprinse de camerele de supra-
veghere, atât pentru recuperarea prejudiciului, cât 
și pentru faptul că, prin distrugerea sistemului de se-
maforizare, este pusă în pericol viața cetățenilor=, a 
mai adăugat primarul Romanescu.

M.P.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Ziua te provoacă să îți iei inima în dinți și să spui 

ce ai pe suflet. Unele lucruri nu mai pot fi amânate. 
În plan profesional, ești mai determinat ca niciodată, 
iar un proiect începe să prindă contur. Ai grijă totuși 
la impulsivitate în relații.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Ai nevoie de mai multă claritate în relațiile 

apropiate. Azi simți că nu mai poți merge mai departe 
fără o discuție sinceră. La muncă, ți se cere să fii mai 
flexibil, chiar dacă nu îți convine pe moment. Seara 
aduce o surpriză plăcută din partea cuiva drag.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Te concentrezi pe lucrurile concrete. Nu mai ai 

răbdare pentru jumătăți de măsură, fie că e vorba 
de muncă sau de viața personală. O veste venită pe 
neașteptate îți schimbă planurile. Rămâi deschis la 
nou – exact acolo poate fi soluția. 

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Azi ești mai sensibil decât de obicei și simți nevoia 

de protecție emoțională. Evită situațiile tensionate 
și alege să petreci timp cu oameni care îți fac bine. 
La serviciu, o reușită îți confirmă că efortul depus a 
meritat. În dragoste, nu forța lucrurile.

LEU: 23 iulie – 22 august
Începi ziua cu o energie bună și cu idei clare 

despre ce ai de făcut. Ai ocazia să te faci remarcat 
într-un context profesional. În plan personal, ai parte 
de un moment frumos, care îți întărește încrederea în 
cineva apropiat. Nu te grăbi cu deciziile.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Te preocupă mult o alegere pe care o tot amâni. Azi apar 

semne clare care îți arată încotro să mergi. Profesional, e o zi în 
care poți încheia cu succes o etapă. În relații, se cere răbdare și 
o atitudine mai blândă, mai ales dacă tensiunile persistă.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Simți că ai nevoie de o pauză, dar responsabilitățile 

nu îți dau pace. Încearcă să prioritizezi și să nu îți 
asumi mai mult decât poți duce. În dragoste, o 
conversație te poate lămuri în privința unui gest 
ambiguu. Financiar, ai șansa unei mici stabilizări.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Ziua de azi te pune față în față cu o decizie importantă. Ai de ales 

între confort și schimbare. În cuplu, e momentul să aduci în discuție 
ceea ce te frământă. Profesional, apar șanse bune dacă ești dispus să 
ieși din zona de siguranță. Ai mai multă putere decât crezi.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
E o zi activă, dar plină de detalii care te pot irita. 

Încearcă să nu reacționezi impulsiv. Profesional, ești 
observat de cineva care contează – ai grijă la imagine. 
În dragoste, spontaneitatea poate readuce pasiunea. 
Spre seară, relaxarea e binemeritată. 

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Ai o viziune clară despre ce îți dorești, dar simți 

că ceilalți nu țin pasul. Nu insista – lasă lucrurile să se 
așeze de la sine. La muncă, primești vești bune despre 
un demers mai vechi. În plan personal, e un moment 
bun pentru reconectare cu un prieten sau partenerul.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Azi simți nevoia de a spune lucrurilor pe nume. Ai acumulat 

frustrări și acum e momentul să le eliberezi, dar cu tact. În dragoste, 
o conversație sinceră poate schimba totul. La muncă, ești eficient, 
dar ușor de distras. Evită conflictele gratuite.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Ziua vine cu un amestec de sensibilitate și inspirație. 

Te simți atras de oameni sau idei care te pot ajuta să te 
redescoperi. În dragoste, un gest mic poate avea un impact 
emoțional mare. Profesional, ești creativ, dar ai 

nevoie de mai multă organizare.

HOROSCOP
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Un bărbat de 38 de ani, din Craiova, este 
cercetat de polițiștii gorjeni, după ce a 
fost depistat în timp ce conducea un au-

toturism, sub influența băuturilor alcoolice. Aces-
ta a fost oprit în trafic, în noaptea de duminică 
spre luni, pe DJ 605 B Stejari. 

,,În noaptea de 20/21 iulie, polițiștii din ca-
drul Secției 8 Poliție Rurală Stoina au depistat 
în trafic, pe DJ 605 B Stejari, un bărbat de 38 de 
ani, din municipul Craiova, județul Dolj, în timp 
ce conducea un autoturism, iar în urma testării 
acestuia cu aparatul etilotest a rezultat o valoa-
re de 0,73 mg/l alcool pur în aerul expirat. 

Cel în cauză a fost condus la spital, unde i-au 
fost recoltate probe biologice de sânge în vede-
rea stabilirii alcoolemiei. 

În cauză s-a întocmit dosar penal pentru 
săvârșirea infracțiunii de conducerea unui vehi-
cul pe drumurile publice sub influența băuturilor 
alcoolice", a declarat Ioana Nanu, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj. 

Conducerea pe drumurile publice a unui ve-

Șofer din Craiova, prins 
băut la volan în Gorj

hicul pentru care legea prevede obligativitatea 
deţinerii permisului de conducere de către o per-
soană care, la momentul prelevării mostrelor bio-
logice, are o îmbibaţie alcoolică de peste 0,80 g/l 
alcool pur în sânge se pedepseşte cu închisoare de 
la unu la 5 ani sau cu amendă.

L.F.

Bărbatul de 48 de ani, din Târgu-Cărbuneşti, 
acuzat că, la începutul lunii iunie, ar fi încercat să 
violeze o femeie de 67 de ani, în timp ce se aflau 
în gara din localitate, a fost trimis în judecată. 
Magistrații Judecătoriei Târgu-Cărbunești au veri-
ficat și măsurile preventive, vineri, dispunând ca 
inculpatul să rămână în arest în timpul procesu-
lui. Acesta a contestat decizia imediat, urmând 
că verdictul să fie stabilit la Tribunalul Gorj, în 
această săptămână. ,,Constată legalitatea şi te-
meinicia măsurii preventive a arestării preventi-
ve, luată prin încheierea ldin data de 06.06.2025. 
Menţine măsura preventivă a arestării preventive 
faţă de inculpat, în prezent aflat în Centrul de 
Reținere și Arest Preventiv al IPJ Gorj, trimis în 
judecată pentru săvârşirea infracţiunilor de viol 
și lovirea sau alte violențe. Cu drept de contes-
taţie", au decis judecătorii. Cercetările au fost 
efectuate de procurorii Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Târgu-Cărbuneşti. Inițial, bărbatul a 
fost acuzat de tentativă la viol și lovire sau alte 
violențe, ulterior fiind schimbată încadrarea. 

Ghinionul victimei: nu avea bilet

O femeie de 67 de ani, din comuna Fărcașele, 
județul Olt, ar fi fost atacată de bărbat, după ce 
a fost dată jos din tren, pentru că nu avea bilet. 
Pe 4 iunie, polițiștii din cadrul Postului de Poliție 

Bărbatul acuzat că a atacat o femeie în gara 
din Târgu-Cărbunești, trimis în judecată

Transporturi Feroviare Târgu-Jiu au fost sesizați 
de un angajat al CFR cu privire la faptul că, pe 
peronul gării din Târgu-Cărbunești, a găsit o fe-
meie lovită. ,,Din primele cercetări efectuate de 
polițiști la fața locului s-a stabilit că, în jurul 
orei 23.00, o femeie de 67 de ani, din comuna 
Fărcașele, județul Olt, ar fi coborât din tren în 
stația CFR Cărbunești, iar în jurul orei 02.30 ar fi 
fost acostată de un bărbat de 48 de ani, din orașul 
Târgu Cărbunești, care, pe fondul unor discuții 
contradictorii, cât și a consumului de băuturi al-
coolice, ar fi lovit-o cu palma peste față, după 
care, femeia s-a deplasat spre piața agroalimen-
tară, urmată de bărbat, care a lovit-o cu o sti-
clă în zona capului, încercând să întrețină relații 
sexuale cu ea. La fața locului a fost solicitat un 
echipaj de ambulanță, care a transportat-o pe 
femeie la Spitalul de Urgență Târgu Cărbunești 
și la SML Gorj, pentru examinare și acordarea de 
îngrijiri medicale. În urma examinării victimei, 
de către medicul legist a reieșit faptul că aceas-
ta necesită pentru vindecare un număr de 75-80 
de zile de îngrijiri medicale", a declarat Miru-
na Prejbeanu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj, 
la începutul anchetei. Întrucât victima prezenta 
o fractură de coloană cervicală, aceasta a fost 
transportată la Spitalul Clinic de Urgență Craiova 
pentru investigații medicale de specialitate.

C.P.
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Leneşii, nerecunoscătorii, cei mândri şi aroganţi, cei răi şi împătimiţi, cei fără minte Leneşii, nerecunoscătorii, cei mândri şi aroganţi, cei răi şi împătimiţi, cei fără minte 
şi fără înţelepciune, cei necinstiţi şi manipulatori, cei nepocăiţi şi împietriţi în păcat!şi fără înţelepciune, cei necinstiţi şi manipulatori, cei nepocăiţi şi împietriţi în păcat!

Cele şapte feluri de oameni pe care nu trebuie să-i ajuţi(II) 

Pentru a nu face loc unor observaţii nefireşti, 
vom continua cu analiza celor şapte feluri 
de oameni pe care nu trebuie să-i ajuţi, cu 

intenţia de a privi mai pe scurt unele aspecte pri-
vitoare la oamenii consideraţi mândri şi aroganţi, 
cei răi şi împătimiţi în păcat, cei fără minte şi fără 
înţelepciune sau nebunii, cei necinstiţi şi manipula-
tori prin viclenie, pentru a încheia cu cei nepocăiţi 
şi împietriţi în păcat! Pentru început, să spunem că 
mândria este o boală sufletească de temut, care se 
vindecă foarte greu şi nu este păcat mai urât înain-
tea lui Dumnezeu decât mândria. Mândria asociată 
cu aroganţa, spune Sf. Arsenie Boca de la Prislop, 
constituie un păcat care constă în afişarea unei supe-
riorităţi ce poate fi legată în chip nesăbuit de diverse 
calităţi fizice sau morale, avere, situaţie, origine, 
naţionalitate, etnie, rasă, culoarea pielii, etc, dar, 
care îl spurcă, îl coboară pe om, îl acoperă de ruşine, 
îl face asemenea diavolilor, foşti îngeri azvârliţi din 
cer de Dumnezeu din pricina trufiei! Ea este şi rădă-
cina marilor încălcări ale legii morale, mai ales că 
Dumnezeu urăşte ochii trufaşi şi inima trufaşă născă-
toare de cuvinte închipuite! Smerit şi sfânt, Domnul 
Iisus le stă împotrivă celor mândri, pe care îi mustră 
şi îi pedepseşte aspru, cărora le smereşte inima prin 
suferinţe şi necazuri! Creştinul adevărat nu se soco-
teşte niciodată înţelept, cum fac cei bogaţi sau mulţi 
dintre oamenii mândri, pentru că acest lucru l-ar în-
depărta de mântuire, mai ales că omul mândru este 
adeseori lăudăros, în multe cazuri ateu, uneori bat-
jocoritor; în anumite cazuri este arogant şi asupritor 
iar în altele adună mulţime de păcate grele. Printre 
cauzele mândriei sunt cunoaşterea exagerată, bogă-
ţia şi puterea sau chiar o pretinsă corectitudine mo-
rală. Armele luptei împotriva mândriei sunt rugăciu-
nea şi iubirea aproapelui, modelul suprem fiind Iisus 
Hristos, care este blând şi smerit cu inima! 

Întotdeauna ne expunem energetic 
în preajma oamenilor invidioși şi răi! 

Sf. Arsenie Boca ne îndeamnă să fugim de rău-
tate, de vorbe urâte, jignitoare, să fugim de oame-
nii de proastă calitate, pentru că n-ai nimic bun de 
învățat și nu vei putea niciodată să evoluezi dacă 

nu excluzi aceste categorii de oameni din viața ta! 
Acești  oameni te vor macula cu murdăria lor, te vor 
contamina cu răutatea și cu viclenia lor, chiar te pot 
îmbolnăvi, pentru că faci schimb de energie cu ei, 
schimb de duhuri rele! Stând în preajma lor și ac-
ceptându-i în viața ta, le dai cale la energia ta și la 
toate structurile tale sensibile, iar, într-o zi o să te 
trezești bolnav/bolnavă și nu o să știi de ce, și de 
unde şi de când! Când intri în contact cu astfel de 
oameni toxici, le permiţi să intre în viața ta şi în 
casa ta, iar, atunci, vibrația ta scade, intelectul tău 
scade, pentru că tu eşti cel care trebuie să se coboa-
re la nivelul răutăciosului când îl asculți! De aceea 
este indicat să învățați să vă respectați sufletul, cor-
pul, mintea și energia, să învățați să puneți limite 
și opritori, să învățați să spuneți NU mizeriilor ce 
vă pot parazita viața și sănătatea! Întotdeauna, ne 
expunem energetic în preajma oamenilor invidioși, 
răi, vicleni, cu diverse vicii, care scot pe gură cu-
vinte rele și de vibrație joasă asupra altor oameni 
și Îl hulesc pe Dumnezeu! Răuvoitorii, ne trag în jos 
foarte mult și devenim corelaţi la răul lor și răul al-
tora! Sunt oameni printre noi care n-au nici o treabă 
cu spiritualitatea, divinitatea, cunoașterea de sine, 
respectul de sine, iubirea de sine, igiena spirituală, 
şi aruncă din gură niște cuvinte grosolane și îl invocă 
pe diavol non stop, încât câmpul lor energetic este 
plin de paraziți care îi mănâncă de vii, iar, dacă intri 
în contact și permiţi oamenilor de vibrație joasă ca 
să intre în dialog cu tine, tu nu pleci din acea relație 
mai bogat, ci, mai nedumerit şi mai bolnav! 

Se întâmplă de multe ori să facem confuzie 
între ceea ce înseamnă mintea și ceea ce 
înseamnă înţelepciunea! 

Iniţial, am intenţionat să fiu mai pe scurt în abor-
darea de astăzi, dar, las pentru viitor următoarele 
două feluri de oameni pe care nu trebuie să-i ajuţi, 
pentru a oferi mai pe larg coordonatele celor con-
sideraţi răi şi împătimiţi, pentru că trebuie să te 
ocrotești să  te păzești de tot ce nu-ți este de folos 
și de ajutor, dar, care vine din partea oamenilor răi! 
De aceea, închide-le fără nici un regret telefonul ce-
lor care te sună ca să-ţi strice viaţa ca să te încarce 
cu energii negative! Să conştientizezi faptul că viaţa 
e scurtă şi nu ai timp și energie pentru situații de 
vibrație joasă, fiindcă te-ai născut să crești și să evo-
luezi, nu să fii coșul de gunoi al clevetitorilor! Dacă 
vrei să ai reuşite în viață, precum bani, sănătate, 
succes, bucurii, veselie, o familie frumoasă, liniște şi 
pace, trebuie să înveți să te păzești pe toate planuri-
le de săgeţile otrăvite! E bine să faci în permanență 
curățenie în viața ta pe toate planurile materiale şi 
spirituale! În această viață, cel mai important lu-
cru este să nu te pierzi pe tine în faţa celor care 
se dovedesc răuvoitori! Oamenii se nasc, mor, vin și 
pleacă, însă, important este cu ce rămâi tu în suflet 

și în câmpul tău energetic după contactul cu oame-
nii răuvoitori! Iar, într-un final, tot singur te trezești 
într-o mare furtună a frământărilor vieţii, unde ni-
meni nu-ţi întinde o mână de ajutor cu adevărat şi 
tot singur o să ajungi la liman, doar cu Dumnezeu în 
sufletul tău! Sfântul Arsenie Boca de la Prislop mai 
vorbeşte despre oamenii fără minte şi fără înţelep-
ciune, pentru că se întâmplă de multe ori să facem 
confuzie între ceea ce înseamnă mintea și ceea ce 
înseamnă înţelepciunea, mai ales că funcțiile celor 
două, deși par să fie aceleași, sunt uşor diferite. În-
ţelepciunea este o virtute înaltă a modului de a gân-
di şi a raţiona spiritual, iar, mintea este cea respon-
sabilă de interpretarea pe care o oferim lucrurilor 
pe care le vedem, auzim sau le simțim pe parcursul 
vieții noastre! De altfel, tot ceea ce vedem, auzim 
și simțim în jurul nostru se transmite codificat că-
tre creier, sub forma impulsurilor nervoase, pentru 
a fi prelucrate cu înţelepciune! Astfel, se formează 
conexiuni inteligente, care mai apoi se transformă 
în programe sub forma atitudinilor și a credințelor 
noastre. Pentru a ajunge să devină reacții, compor-
tamente sau credințe pătrunse de duhul sfânt, este 
nevoie de mintea responsabilă de interpretarea pe 
care o oferim lucrurilor pe care le vedem, auzim sau 
simțim pe parcursul vieții noastre. Această inter-
pretare este subiectivă și în procent foarte ridicat 
unică, aparținând doar lumii noastre interioare, lă-
untrice! Orice asemănare în semnificația dată unui 
eveniment vine dintr-un fond comun de credințe și 
experiențe, pentru că mediul, cultura, educația, re-
ligia nu sunt aceleaşi pentru toți. Percepția noastră 
interioară asupra lumii este interpretată de minte 
pornind de la identitatea noastră, cu modelele din 
copilărie, cu emoțiile noastre și orice altceva care ar 
contribui la definirea persoanei care suntem cu ade-
vărat! Așadar, putem spune că mintea este un semn 
al evoluției și totodată că este cea mai mare piedică 
a noastră! Da, mintea folosește toate experiențele 
noastre, tot ceea ce am văzut, ce ni s-a spus pentru 
a interpreta și a trage o serie de concluzii potrivit 
cărora, mintea este șirul constant de gânduri care 
îți captează atenția zi de zi, ca să poţi să alegi cu 
inteligenţă doar unele lucruri folositoare!

Profesor dr. VASILE GOGONEA    pleacă, însă, important este cu ce rămâi tu în suflet 

Că doar iubirea Ta mă țineCă doar iubirea Ta mă ține
Motto: Luca 19:17-19
 
Eu știu, Stăpânul meu preasfânt,
Că-n ziua când de pe pământ
Tu mă vei ridica la cer,
Nu-n trupul slab și efemer,

Ci-n trup de Slavă, haină fină,
Cum spune Cartea Ta divină,
Ai să mă-ntrebi, din ce-am primit,
Prin Duhul Sfânt, am înmulțit?

Sau polul meu l-am îngropat
Și-am lenevit, nu mi-a păsat
Că-n Ziua Judecății mele,
Plutind acolo printre stele,

Vei scoate totul la iveală,
Iar eu, desigur, socoteală
În fața tronului ceresc
Voi da, și, sper să nu greșesc,

Acum, aici, cât pot s-adun,
În vistieria Ta să pun.
Visez la Ziua Întâlnirii,
Cum bine-ai spus, a răsplătirii,

Dar ce răsplată-o fi mai mare
Decât frumoasa Ta chemare?
Ca rob cuminte, credincios,
Să-ngenunchez și eu sfios,

Pătruns de vocea-Ți minunată,

Cea dulce, blândă cea de Tată.
De-ai spune-ntr-un târziu că-mi dai
Cetăți la Tine, Doamne-n Rai,

Vreo zece sau vreo cinci la număr,
Eu vreau să plâng pe al Tău umăr,
Că nu cetățile-mi doresc
Și doar să știu că Te iubesc,

Că pot să Te slăvesc mereu
Pe Tine, Tată, Dumnezeu.
La ce mi-ar folosi putere,
Cetăți, minuni și atâta-avere

De-aș fi cumva departe-o clipă,
Departe de a Ta aripă,
Să rătăcesc pe-un drum pustiu
Străin de Glasul Tău cel Viu.

Vreau să mă știu lipit de Tine,

Că doar iubirea Ta mă ține
Și-acum, aici, pe-acest pământ,
De-aceea Te slăvesc și-Ți cânt. 

Cu adorare, 
ANY DRĂGOIANU
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Secretarul general al 
PSD, Paul Stănescu, 
lansează un atac dur 

la adresa partenerilor de gu-
vernare, criticând dur al doi-
lea pachet de măsuri fiscal-
bugetare propus de Executiv 
și acuzând o lipsă totală de 
dialog real în luarea decizii-
lor, potrivit Știri pe surse.ro.

De altfel, nu este sin-
gurul social-democrat care 
dezaprobă măsurile lui Ilie 
Bolojan, liderul PSD Gorj, 
deputatul Mihai Weber adu-
când critici dure pachetelor 
de măsuri antisociale pre-
gătite să fie aplicate de la 
1 august. De asemenea, nici 
la PNL nu e liniște, voci din 
partidul condus de Bolojan 
atacând dur blocarea progra-
mului emblematic al liberali-
lor, „Anghel Saligny”. Proiec-
tele vor fi blocate și multe 
investiții nu vor mai putea fi 
terminate, iar dezaprobarea 
pe această temă vine și din 
partea PSD. Bolojan pare să 
fie susținut în totalitate de 
USR.

Astfel, Stănescu atrage 
atenția că, în actuala for-
mulă, reformele propuse 
afectează disproporționat 
categoriile vulnerabile și pun 
în pericol proiectele de dez-
voltare ale administrațiilor 
locale.

Coaliția, pe un butoi cu pulbere. Coaliția, pe un butoi cu pulbere. 
pentru a decide dacă iese de la gpentru a decide dacă iese de la g

* Bolojan i-a înfuriat și pe liberali
* Liderul PSD, Mihai Weber: Măsoară de 3 ori îna-

inte să tai!
* Firmele românești, ținta lui Bolojan

„Cel mai simplu ar fi fost 
să rămânem în Opoziție”, 
afirmă Stănescu într-un co-
municat, adăugând însă 
că PSD a ales să guverneze 
„pentru a dezvolta România 
și pentru a crește nivelul de 
trai al românilor”. Secreta-
rul general al partidului acu-
ză Guvernul că promovează 
o „reformă construită pe 
intuiție, nu pe evaluări re-
ale= și avertizează că „greul 
cade pe cei mai vulnerabili: 
pensionari, mame, salariați 
pe minimul pe economie, 
profesori, funcționari, mili-
tari și alte categorii sociale 
și profesionale”.

Măsurile au o „logică hei-
rupistă și rigidă= și sunt me-
nite „doar pentru a da bine 
la cifre”, spune Stănescu. 
Acesta respinge ferm ideea 
renunțării la investițiile pu-
blice, în special cele aflate 
într-un stadiu avansat de 
execuție, subliniind că „Ro-
mânia nu este o corabie care 
se scufundă=, iar reformele 
„nu se fac prin teroare ad-
ministrativă, ci prin dialog, 
echilibru și responsabilita-
te=.

Bolojan, avertizat

Paul Stănescu solicită o 
ședință urgentă a coaliției 

pentru a reevalua măsurile 
propuse, insistând că „nu 
putem accepta o abordare în 
care orice decizie se ia fără 
nicio analiză făcută împreu-
nă cu toți factorii implicați=. 
Totodată, transmite un aver-
tisment clar partenerilor de 
guvernare: PSD nu va con-
tinua să ofere sprijin parla-
mentar atâta timp cât este 
ignorat în luarea deciziilor și 
atacat public de USR și PNL.

„Noi trebuie să decidem 
urgent în partid dacă mai 
rămânem la guvernare”, 
transmite Stănescu, lăsând 
deschis scenariul unei retra-
geri a PSD din Executiv. El 
reamintește că partidul poa-
te susține reforme și din Par-
lament, dar „nu va accepta 
ca viața oamenilor să fie sa-
crificată pentru un plan con-
tabil rece și nedrept”.

Secretarul general mai 
afirmă că PSD rămâne des-
chis reformelor reale, dar nu 
va tolera măsuri care seamă-
nă cu austeritatea din peri-
oada crizei economice: „PSD 
va sprijini orice măsură care 
elimină risipa și abuzurile, 
dar nu va confunda respon-
sabilitatea cu austeritatea 
şi recesiunea!”

Declarația vine într-un 
moment-cheie, în care Gu-
vernul discută despre al doi-
lea pachet de măsuri fiscale 
menit să reducă deficitul bu-
getar, dar care riscă să pro-
voace rupturi politice majo-
re și să afecteze coeziunea 
socială.

Colegii lui Bolojan atacă 
dur acțiunile liderului lor

Nici reprezentanții PNL 
nu sunt fericiți. Nefinaliza-
rea proiectelor decisă de Bo-
lojan va lăsa în urmă mii de 
șantiere în paragină, averti-
zează deputatul PNL Florin 
Roman, președintele Comi-
siei pentru administrație pu-
blică din Camera Deputaților, 
care lansează un atac dur 
la adresa actualului guvern 

condus de liberalul Ilie Bo-
lojan, acuzând blocarea 
plăților aferente programu-
lui de investiții „Anghel Sa-
ligny”. 

Într-o postare pe Face-
book, Roman avertizează 
că această decizie riscă să 
transforme mii de șantiere în 
lucrări abandonate, cu dru-
muri săpate și neterminate, 
în special în mediul rural. 
„Blocarea plăților pentru 
mii de șantiere va trans-
forma fiecare localitate în 
străzi săpate, pe care încă se 
lucrează și care vor fi aban-
donate”, susține Roman. Li-
beralul reamintește că PNL a 
sprijinit constant investițiile 
publice, inclusiv în perioada 
pandemiei, și consideră că 
actualul executiv adoptă o 

măsură fără precedent în istoria 
recentă a partidului.

Roman aduce în discuție și 
precedentul politic al Guver-
nului Cîțu, demis în 2021 prin 
moțiune de cenzură, pe fondul 
neînțelegerilor privind același 
program. El subliniază ironic că 
ceea ce nu a reușit USR „de-a 
lungul vremii” pare să fi reușit 
un guvern liberal: blocarea unei 
inițiative emblematice pentru 
PNL.

Deputatul mai avertizează că 
suspendarea plăților va duce la 
suspendarea lucrărilor și implicit 
la costuri suplimentare pentru 
întreținerea șantierelor, dar și la 
pierderea a mii de locuri de mun-
că în rândul firmelor construc-
toare. Roman propune, ca soluție 
alternativă, acoperirea unor 
cheltuieli prin fondurile neutili-
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zate din PNRR, însă consideră că 
actualul ministru al Investițiilor 
și Proiectelor Europene, pe care 
îl descrie ironic drept „un fost 
angajat la Bruxelles”, nu este 
capabil să susțină o asemenea 
abordare.

Ruptură între partid 
și Bolojan

În plus, Roman atrage atenția 
că măsura afectează capitalul 
românesc, întrucât lucrările „au 
fost adjudecate în proporție de 
100% de firme românești=, în 
timp ce „multinaționalele” sunt 
din nou ocolite. El sugerează 
că în interiorul guvernului s-au 
discutat soluții de compromis, 
dar s-a ales „varianta cea mai 
dură=.

Criticile deputatului PNL vi-
zează și o presupusă ruptură 
între conducerea partidului și 
realitățile din teritoriu. Roman 
afirmă că încă de la Congresul 
PNL a avertizat asupra unui sce-
nariu în care liderii „instalați 
la sufrageria partidului= ignoră 
problemele din zonele rurale și 
micile orașe, concentrându-se 
doar pe „marele urban”.

În final, Florin Roman anunță 

că, odată cu începerea noii 
sesiuni parlamentare, va 
convoca factorii guverna-
mentali responsabili în fața 
comisiei pe care o condu-
ce, pentru a oferi explicații 
privind neplata contractelor 
deja asumate. „Guvernul se 
supune controlului parla-
mentar și nu invers”, sublini-
ază deputatul, promițând că 
va continua să apere intere-
sele aleșilor locali, „singurii 
care au transformat cu ade-
vărat, în bine, fiecare sat și 
oraș din România”, mai ara-
tă publicația menționată.

Weber: Nu uitați că voi, 
PNL, USR, UDMR ați 
făcut parte, pe rând, din 
Guvern!

Liderul PSD Gorj, deputa-
tul Mihai Weber a atacat și 
el măsurile luate de Bolojan, 
care pare a fi de neoprit, ho-
tărât fiind să aducă la sapă 
de lemn societatea româ-
nească. Mihai Weber a scris 
pe pagina sa de Facebook, 
următoarele: „Măsoară de 3 
ori înainte să tai!

Admitem cu toții că sunt 

necesare măsuri care să con-
tribuie la reducerea defici-
tului bugetar și să elimine 
risipa din anumite domenii. 
De aceea, la începutul aces-
tui an a fost dată ordonanța 
care a cuprins un pachet de 
măsuri clare pentru atinge-
rea acestui obiectiv, fără să 
afectăm investițiile, oame-
nii de rând și veniturile ro-
mânilor.

Când vrei să vezi ce poa-
te un partid, îl pui să guver-
neze!

Dacă provoci un acci-
dent, iar apoi încerci să sal-
vezi victimele, nu se cheamă 
ca ești erou. Tot vinovat te 
numești!

Exact la o asemenea 
situație asistăm de câteva 
luni, de la numirea noului 
premier!

Auzim non-stop că Ro-
mânia este într-o situație 
extrem de dificilă, iar româ-
nii (ATENȚIE !!! doar cei din 
clasa de mijloc și cei vulne-
rabili, nu toți) trebuie să fie 
înțelegători și să accepte re-
ducerea salariilor, pensiilor, 
majorării prețurilor pe linie 
și așa mai departe!

Ni se spune tot timpul 

că de vină pentru această 
situație este PSD. Că noi 
suntem cei care am susținut 
majorarea veniturilor ca-
tegoriilor vulnerabile, că 
noi am plafonat prețurile 
la energie și gaze, după ce 
Câțu de la PNL, împreună cu 
USR au aruncat țara în aer 
prin liberalizarea haotică a 
prețurilor la energie, că noi 
am dat pensii prea mari, 
alocații prea mari, salarii 
prea mari, că am provocat 
deficit bugetar prin realiza-
rea unor investiții fără pre-
cedent în România ultimilor 
35 de ani, în TOATE DOMENI-
ILE DE ACTIVITATE!!!

DA! PSD a făcut toate 
aceste „păcate <, iar bene-
ficiari sunt românii de rând 
și profesioniștii, inclusiv cei 
cu profesii liberale, cărora 
acum li se vor tăia aceste 
drepturi. Domnilor de la PNL 
și USR, nu mizați pe faptul 
că electoratul are memorie 
scurtă și uită nenorocirile la 
care au fost supuși! Cât de 
prefăcuți și ipocriți să fiți să 

aruncați vina pe PSD pentru 
ceea ce s-a greșit în ultimii 
doi ani, când voi (PNL, USR 
și UDMR) ați făcut parte, 
împreună și pe rând, din gu-
vern în ultimii cinci ani!!!

Acum nu faceți decât să 
luați de la cei vulnerabili și 
sa păstrați privilegiile celor 
care oricum nu resimt criza. 
De ce?! Pentru că nu vă pasă! 
Prin blocarea proiectelor 
de investiții din programul 
„Anghel Saligny=, cel mai de 
succes program de dezvolta-
re a României, faceți cel mai 
mare rău țării și românilor, 
pe care îi pedepsiți pentru 
neputința și obsesia voastră 
de a raporta cifre frumoase 
cu orice sacrificiu!

Nu mai pozați în salva-
tori, că a mai fost un BAT-
MAN care a căzut în cap, tot 
de la voi și tot premier”, a 
scris acesta, referindu-se 
la fostul premier Emil Boc, 
care, aflat la o emisiune TV 
a căzut în cap de pe niște 
scări din platou.

M.C.H.

Ministerul Educației a publi-
cat luni, 21 iulie, rezultatele 
finale ale examenului de Defi-
nitivat 2025, după soluționarea 
contestațiilor depuse de 
candidați. 

În județul Gorj, rata de pro-
movare a crescut ușor, de la 
74,1% la 76,5%, după reevalua-
rea lucrărilor.

Din cei 85 de profesori 
debutanți care au susținut exa-
menul, 65 au obținut medii pes-
te 8 și au promovat, în timp ce 

Gorj: 76,5% dintre profesorii debutanți au promovat examenul de Definitivat
20 de candidați au rămas cu 
medii sub pragul de promo-
vare.

Singura medie de 10 din 
județ a fost obținută înainte 
de contestații de Laurențiu-
Marin Bărăgan, profesor de 
religie la Școala Gimnazială 
„Gheorghe Tătărescu” din 
Târgu Jiu. În total, șapte 
candidați au medii cuprinse 
între 9,50 și 9,99.

Nota de la proba scrisă, 
evaluată digital, contează în 

proporție de 70% în media 
finală. Pentru a promova, 
candidații trebuie să obțină 
cel puțin media 8.

Cei care nu au promovat 
rămân cu statutul de debu-
tant și pot fi angajați doar 
pe perioadă determinată. 
Deși pot preda, nu pot acce-
de ulterior la gradele didac-
tice II și I, ceea ce le limi-
tează parcursul profesional 
în învățământ.

I.I.

Teatrul Dramatic „Elvi-
ra Godeanu” din Târgu Jiu 
organizează concurs pentru 
ocuparea unui post vacant de 
croitor. Postul este pe perioa-
dă nedeterminată și este în 
cadrul Serviciului Producție, 
Administrativ, Direcția Admi-
nistrativă, Economică și de 
Producție. Concursul va avea 
loc la sediul teatrului și va 
consta în două probe: o pro-
bă practică, programată în 
data de 11 august 2025, la ora 
10:30, și un interviu, ce va 

Teatrul din Târgu Jiu caută croitor cu experiențăTeatrul din Târgu Jiu caută croitor cu experiență
fi susținut ulterior, la o dată 
comunicată odată cu afișarea 
rezultatelor probei practice, 
în termenul legal de maximum 
patru zile lucrătoare. Con-
cursul nu prevede susținerea 
unei probe scrise. Pot partici-
pa candidații care au absolvit 
studii liceale, finalizate cu di-
plomă de absolvire sau diplo-
mă de bacalaureat, care dețin 
un curs de calificare autorizat 
în domeniul croitoriei, atestat 
prin documente justificative. 
Este necesară o vechime de 

minimum șase ani și șase luni 
în domeniul croitoriei, dis-
ponibilitate pentru program 
prelungit, o bună cunoaștere 
a tehnologiei croitoriei, a 
proprietăților țesăturilor și a 
modului de utilizare a echi-
pamentelor, sculelor și dispo-
zitivelor specifice. Dosarele 
de concurs se pot depune la 
sediul teatrului, la Compar-
timentul Resurse Umane și 
Salarizare, până la data de 1 
august 2025, ora 14:00.

M.P.
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Gorjul, gazda Primului Forum al Rudarilor de PretutindeniGorjul, gazda Primului Forum al Rudarilor de Pretutindeni
Asociația Românilor de Pretutindeni în parteneriat cu publicațiile 
„Universul” și cu Sindicatul Național „Forța Legii”, împreună cu 
reprezentanți ai comunităților de rudari din România și din Balcani, 
au organizat în județul Gorj, la Rânca și Târgu Jiu, în perioada 15 - 
16 iulie 2025, Primul Forum al Rudarilor de Pretutindeni. 

Despre rudari
Rudarii sunt parte din societatea 

românească și balcanică, chiar euro-
peană, în cadru mai larg. Trăiesc printre 
noi, în satele și comunele din Oltenia, 
în Muntenia, sudul Transilvaniei și Ba-
nat, dar există comunități de rudari și 
în Bulgaria, Turcia, Serbia, Macedonia 
de Nord, în diaspora din toată Uniunea 
Europeană, fără a se cunoaște între ei, 
fără a se recunoaște printre noi și fără a 
li se confirma identitatea. Sunt creștini 
și vorbesc doar limba română, oriunde 
ar locui, în România sau Europa. Ambi-
guitatea identitară, romi sau români, a 
creat de multe ori confuzii în politicile 
publice dedicate minorităților. Rudarii 
au tradiții distincte, uneori apropiate de 
cele ale populației majoritare, alteori cu 
influențe rome. Muzica lor tradițională 
este mai puțin cunoscută decât cea a 
grupurilor de romi, dar obiceiurile le-
gate de familie și meșteșuguri sunt încă 
vii în unele sate. Deși unii cercetători 
îi clasifică drept subgrup rom, rudarii 
nu se consideră romi, ci români, având 
în vedere că vorbesc limba română, nu 
romani, au fost sedentarizați de mult, 
sunt ortodocși ca majoritatea populației 
și asociază termenul „rom” cu alte gru-
puri, față de care se simt diferiți și care, 
la rândul lor, nu îi recunosc.

În urmă cu mai bine de doi ani, o 
delegație parlamentară română, din 
partea Comisiei pentru românii de pre-
tutindeni a Senatului României, a avut la 
Ruse o întâlnire cu reprezentanții ruda-
rilor, vorbitori de limbă română, din re-
giunile Târnovo, Razgrad, Ruse și Varna. 
Conform declarațiilor reprezentanților 
lor, rudarii vorbitori de limbă română din 
Bulgaria sunt peste 600.000 de persoane 
și reprezintă o minoritate cultural-ling-
vistică silențioasă, existența lor nefiind 
recunoscută oficial de stat. Statul ro-
mân nu trebuie să-i abandoneze, iar în 
perspectivă, ei cer să fie recunoscuți ca 
rudari vorbitori de limbă română.

Rudarii românofoni cer implicarea 
Statului român ca, în comunitățile în 
care locuiesc, să li se acorde drept la 
școală în limba română, să fie ajutați 
să construiască biserici, acolo unde nu 
sunt, să fie oficiat serviciul religios în 
limba română, să fie ajutați să-și păs-
treze tradițiile populare pe care le au 
de la moși și strămoși. Ei reclamă presi-
unile care se fac asupra lor pentru a se 
declara romi și nu e adevărat. În cadrul 
comunității de rudari sunt și persoane 
cu studii superioare, medici, profesori, 
preoți sau pastori, au meserii care îi 
ajută să se dezvolte. În baza de date a 
Consiliului Europei, rudarii sunt uneori 
menționați în cadrul larg al romilor bal-

canici. În România, nimic notabil nu s-a 
realizat până în prezent pentru clarifi-
carea acestor aspecte.

La inițiativa rudarilor românofoni 
din Bulgaria, Asociația Românilor de 
Pretutindeni a organizat un prim forum 
al acestora pentru a ajuta acest grup 
identitar spre recunoaștere etnică și de 
solidaritate transfrontalieră.

Ca zona cea mai reprezentativă din 
România, a fost ales județul Gorj, ținând 
seama de profilul de români balcanici al 
rudarilor, dar și de apropierea sentimen-
tală a acestora de marele sculptor Con-
stantin Brâncuși, un artizan al lucrului 
cu lemnul.

În județul Gorj comunitățile de 
rudari, numiți și lingurari, aurari sau 
țigani de pădure, sunt prezente în mai 
multe localități în special în zonele de 
deal și de munte. Rudarii din Gorj sunt 
cunoscuți pentru faptul că s-au sedenta-
rizat de mult timp, vorbesc românește 
dar cu un dialect specific lor, și sunt, 
deseori, asimilați de populația locală. 

Localități din Gorj unde sunt 
comunități de rudari 

Conform spuselor domnului Ghe-
orghe Aurelian Gârbaciu – subprefec-
tul județului Gorj, în orașul Tismana 
prezența rudărească este în mai multe 
sate cum ar fi Topești și Sohodolul. În co-
muna Godinești există familii de rudari 
stabilite de generații în satele arondate. 
La Peștișani în satul Brădiceni este una 
dintre cele mai cunoscute așezări cu o 
comunitate tradițională de rudari. În co-
muna Arcani se află o comunitate de ru-
dari stabilă cu tradiții în meșteșuguri din 
lemn. În Comuna Runcu, în zona de deal, 
rudarii s-au stabilit în gospodării proprii 
și au activități agricole și meșteșugărești. 
În comuna Stănești în special în satele 
Vaidei și Alexeni sunt comunități vechi 
de rudari. În orașul Bumbești Jiu, la 
marginea orașului și în localitățile com-
ponente trăiesc grupuri de rudari. În 
comunele Bengești-Ciocadia, Baia de 
Fier, Polovragi, Albeni, Licurici, Roșia 
de Amaradia, sunt comunități de rudari 
care se ocupă cu prelucrarea lemnului. 
Și în orașele Țicleni și Târgu Cărbunești 
se găsesc populații eterogene inclusiv de 
rudari. 

Primul Forum al Rudarilor de 
Pretutindeni

Așadar, Primul Forum al Rudarilor 
de Pretutindeni, un eveniment emina-
mente istoric, și-a desfășurat lucrările 
plenare în perioada 14-15 iulie 2025 
în stațiunea montană Rânca, reunind 
reprezentanți ai comunităților rudărești 
și românofone din România, Bulgaria, 

Serbia și diaspora, alături de oficiali ro-
mâni și europeni. Evenimentul organizat 
de Asociația Românilor de Pretutindeni, 
reprezentată de președintele acesteia, 
jurnalistul Ion Cilica-Deaconu director 
al  publicație naționale „Universul” și 
zonale „Universul Olteniei” și Sindicatul 
Național „Forța Legii”, reprezentat de 
președintele Ringo Dămureanu și Liana 
Borceanu, a marcat un pas simbolic și 
practic spre recunoașterea identitară 
ca români a rudarilor de pretutindeni 
și pentru sprijinul acestei comunități 
românofone, încă nerecunoscute oficial 
în statele balcanice. Printre participanți 
s-a numărat Dumitru Fornea, membru 
al Comitetului Economic și Social Euro-
pean, secretar general al Confederației 
Sindicale Naționale Meridian, care a 
pledat pentru respectarea drepturilor 
lucrătorilor rudari în UE, Vlad Cubrea-
cov, asistentul europarlamentarului ro-
mân, Prințul Șerban Dimitrie Sturdza, 
care a anunțat organizarea unei Mese 
Rotunde la Bruxelles pe această temă. 
Au fost prezenți, de asemenea, parla-
mentari români (deputatul Vasile Nagy), 
reprezentanți ai Guvernului României, 
printre care și Gheorghe Aurelian Gâr-
baciu – subprefectul județului Gorj, 
Dan Popescu – reprezentantul Centru-
lui Județean pentru Conservarea și 
Promovarea Culturii Tradiționale Gorj, 
autorități locale (Julieta Rotaru, de la 
Primăria Novaci, cercetător în cultura 
și istoria rudarilor din România), Romeo 
Tiberiade, liderul romilor din Oltenia, 
cercetători, liderii rudarilor din Serbia și 
Bulgaria și reprezentanți ai mass-media. 
În cadrul Forumului s-au asociat apeluri 
pentru recunoașterea rudarilor ca parte 
a etniei române, investiții în educație și 
incluziune socială, precum și pentru pro-
tejarea drepturilor acestora în Europa. 

În cadrul acestui forum, redau 
intervenția domnului Dumitru Fornea, 
secretarul general al CSN MERIDIAN: 
„Comunitatea rudărească din România 
și din întreaga regiune balcanică repre-
zintă nu doar un patrimoniu cultural viu, 
ci și o forță de muncă activă și esențială 
în economia europeană, în special 
în construcții, agricultură, servicii și 
meșteșuguri. Cu toate acestea, vocea 
acestei comunități este insuficient auzi-

tă la nivel european, iar protecția drep-
turilor sale, mai ales în afara granițelor 
naționale, rămâne incompletă. Zeci de 
mii de rudari muncesc astăzi în Germa-
nia, Italia, Spania, Franța sau Belgia. Ei 
contribuie la dezvoltarea acestor țări, 
dar de multe ori o fac în condiții de 
muncă precare, fără contracte stabile, 
fără asigurări sociale și fără acces real 
la informare privind drepturile lor ca 
lucrători europeni. CESE a atras de mai 
multe ori atenția asupra nevoii de regle-
mentare mai strictă a muncii transfron-
taliere, pentru a preveni exploatarea și 
dumpingul social. Este vital ca toți lu-
crătorii – indiferent de etnie, religie sau 
statut – să beneficieze de salarii decen-
te, protecție socială și siguranță la locul 
de muncă. Mobilitatea muncii trebuie 
însoțită de protecție, nu de vulnerabi-
litate. România este una dintre țările 
cele mai afectate de migrația forței de 
muncă. Pentru comunitățile rudărești, 
plecarea în străinătate înseamnă adesea 
supraviețuire economică. Dar în lipsa 
unor mecanisme de sprijin instituțional, 
munca în diaspora devine un factor de 
vulnerabilitate, prin lipsa de acces la 
servicii de sănătate și educație pentru 
copiii migranților, lipsa reprezentă-
rii în sindicate sau organizații civice și 
bariera lingvistică și culturală, chiar și 
în interacțiunea cu autoritățile locale. 
CESE sprijină inițiativele care urmăresc 
armonizarea sistemelor de protecție so-
cială în UE, crearea de centre de infor-
mare pentru lucrători mobili și creșterea 
transparenței în relațiile de muncă.

Un mesaj esențial pe care doresc 
să-l transmit astăzi este că nimeni nu 
poate cere drepturi dacă nu este orga-
nizat. Rolul sindicatelor, al ONG-urilor, 
al asociațiilor rudărești este fundamen-
tal. În Europa socială, cooperarea dintre 
cetățeni, instituții și societatea civilă 
este cheia schimbării reale. Comunita-
tea rudărească are nevoie de reprezen-
tare legitimă la nivel local, național și 
european. Doar astfel putem cere mă-
suri concrete – de la recunoaștere iden-
titară până la fonduri pentru incluziune 
socială. Ce poate face concret Europa? 
Comitetul Economic și Social European 
poate sprijini, prin avize și inițiative, 
următoarele: 
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- Impulsionarea recunoașterii ruda-

rilor românofoni ca minoritate cultural-
lingvistică distinctă în spațiul european; 

- Incluziunea lor în programele UE 
pentru educație, formare și angajabi-
litate (precum Erasmus+, FSE+, Fondul 
pentru Incluziune); 

- Promovarea unor proiecte-pi-
lot cu fonduri europene în România și 
Bulgaria pentru formare profesională, 
meșteșuguri și antreprenoriat social în 
comunitățile rudărești; 

- Organizarea unor mese rotunde sau 
audieri publice la Bruxelles, unde vocea 
comunității să fie ascultată direct. Euro-
pa socială nu trebuie să excludă rudarii. 
Uniunea Europeană vorbește tot mai des 
despre diversitate, incluziune și coeziu-
ne socială. Dar aceste concepte nu pot 
rămâne doar pe hârtie. Dacă vrem o Eu-
ropă socială reală, trebuie să începem 
prin a aduce la lumină acele comunități 
care au fost invizibile prea mult timp. 
Comunitatea rudărească nu cere favo-
ruri. Cere dreptul de a fi respectată, de 
a fi protejată și de a contribui. Perso-
nal, mă angajez să duc mesajul dumnea-
voastră mai departe, în cadrul CESE și 
în dialogul cu instituțiile europene. Îm-
preună putem face din rudari nu doar o 
moștenire, ci o speranță. O speranță eu-
ropeană. Comitetul Economic și Social 
European (CESE) poate acționa concret 
pentru sprijinirea comunității rudărești 
prin recunoașterea acesteia ca minori-
tate cultural-lingvistică, incluziunea în 
programele UE și promovarea proiecte-
lor-pilot cu finanțare europeană pentru 
dezvoltarea economică și socială. De 
asemenea, CESE poate organiza dezba-
teri și audieri publice pentru a asigura 
ascultarea vocii comunității în procesul 
decizional al UE”.

Declarația de la Rânca
Forumul s-a încheiat cu „Declarația 

de la Rânca”, privind:
1. Recunoaștere identitară: 

Participanții solicită recunoașterea ofi-
cială a rudarilor drept componentă a et-
niei române, definită ca subgrup etnic, 
atât în România, cât și în statele din Bal-
cani unde trăiesc comunități rudărești 
românofone.

2. Sprijin instituțional: Se cere in-
cluderea rudarilor în politicile publice 
naționale privind educația, cultura, să-
nătatea și protecția socială, precum și 
în strategiile pentru românii de pretu-
tindeni.

3. Acces la educație în limba ro-
mână: Comunitățile rudărești din 
comunitățile istorice – în special din 
Bulgaria – cer sprijin din partea Statu-
lui român pentru organizarea de cursuri 
de limba română, manuale, profesori și 
slujbe religioase în limba maternă.

4. Dialog european: Se propune 
organizarea, în toamnă, a unei Mese 
Rotunde la Parlamentul European, la 
inițiativa europarlamentarului Șerban 
Dimitrie Sturdza, cu participarea 
reprezentanților rudarilor.

5. Declanșarea unui demers le-
gislativ: Parlamentarii prezenți au fost 
invitați să susțină un pachet legislativ 
privind protecția comunităților rudărești 
din România.

6. Rețea transfrontalieră: Forumul 
a convenit formarea unei rețele de co-
operare între comunitățile rudărești din 
România, Bulgaria, Serbia și diaspora, în 
parteneriat cu societatea civilă și pre-
sa. 

Evenimentul s-a încheiat miercuri, 
16 iulie 2025, cu o conferință de pre-
să susținută de organizatori la Muzeul 
Județean „Alexandru Ștefulescu” din 
Târgu Jiu, începând cu orele 12:30.

GIGI BUȘE, Filiala „Jean 
Bărbulescu” Gorj-Mehedinți a UZPR

Actorul și scriitorul George Drăghescu a lansat noul Actorul și scriitorul George Drăghescu a lansat noul 
său volum - „Singur printre himere”său volum - „Singur printre himere”
Recent, în după amiaza zilei 

de 10 iulie ac. la Muzeul de 
Artă din Parcul Central al 

municipiului Târgu Jiu, a avut loc lan-
sarea volumului de poezie și reflecții 
„Singur printre himere” al actorului și 
scriitorului gorjean George Drăghes-
cu, actor la Teatrul Dramatic Elvira 
Godeanu din Târgu Jiu.

Participanții la eveniment au fost 
întâmpinați de către autor, de la care 
au primit în dar și câte un exemplar 
din volumul ce urma a fi lansat.

Moderatorul și gazda evenimentu-
lui a fost  Dorina Cioplea Văduva, mu-
zeograf în cadrul Muzeului de Artă Târ-
gu Jiu, care, în deschiderea acestuia, 
adresează bun venit participanților, în 
gradina muzeului din Parcul Central al 
municipiului Târgu Jiu, aflat  în imedi-
ata apropiere  de celebrele opere ale 
marelui sculptor Constantin Brâncuși, 
Masa Tăcerii, Aleea Scaunelor și Poar-
ta Sărutului. Totodată îl felicită pe 
autor că a ales această locație pentru 
lansarea volumului său.

Prin noul său volum, George Dră-
ghescu propune cititorului o incursi-
une în universul creativ al acestuia, 
făcând o invitație cititorilor să ex-
ploreze teme precum introspecția, 
iluziile și lupta cu propriile neliniști, 
aspecte reținute și de către vorbitori 
în alocuțiunile rostite.

La eveniment au participat 
numeroși oameni de cultură și de li-
tere din municipiul Târgu Jiu, dintre 
care amintim: dr. Adrian Tudor – vice-
primar al municipiului Târgu Jiu, Ghe-
orghe Grigurcu – critic literar, poetul 
Nicolae Dragoș, prof. Manuela Negru 
Popescu - realizatoare de emisiuni 
TV, Pompiliu Ciolacu, Mihai Lungescu 
–  președintele Cenaclului ”Hohote” 
și redactorul șef al revistei naționale 
de divertisment, satiră și umor „Ho-
hote”, prof. Teodor Voicu, conf. univ. 
dr. Mircea Tutunaru, șa. La eveniment 
a fost prezent și un grup de membrii 
ai Asociației Cercetătorilor și Autori-
lor de Carte Gorjeni ”Al. D. Șerban” 
Târgu Jiu, dintre care amintim pe: Vi-
orel Surdoiu – redactor șef al revistei 
„Spicon” editată de asociație, prof. 
Grigore Haidău, prof. Ion Trancău, 
prof. Dan Pupăză, Grigore Marian Do-
breanu ș.a.

În cadrul evenimentului, au vorbit 
despre volumul lansat și despre autor 
criticul literar și scriitorul Gheorghe 
Grigurcu, poetul Nicolae Dragoș, Mi-

hai Lungescu, prof. Teodor Voicu, 
prof. Manuela Negru Popescu ș.a.

În alocuțiunea sa, scriitorul și 
criticul literar, Gheorghe Grigurcu,  
a afirmat, printre altele, faptul că 
„George Drăghescu, un vechi prieten 
al meu, arată că nu există o disensiu-
ne între arte ... Actoria este un mod 
de a se recrea pentru el, am impresia, 
în postură de poet, iar poezia este .... 
o interiorizare care îi permite să aibă 
o prestare mai nuanțată în rolurile pe 
care le interpretează”.

De asemenea poetul Nicolae 
Dragoș, subliniază faptul că după ce 
a citit această carte de ”câteva ori”, 
este în măsură să afirme că „în tre-
nul cu himere (n.a. – al autorului), 
confesiunile aduc mărturiile unei per-
manente căutări a sinelui, de un dra-
matism atent supravegheat (...)”, iar 
”Cartea ... impune preziceri memora-
bile și devine coloana de susținere a 
templului unei vieți trăită și păstrată 
adesea în cetatea metaforelor zilnice 
neînstrăinate nicicând de meditația 
filozofică”.

Mai reținem și cele două ca-
trene rostite de Mihai Lungescu – 
președintele Cenaclului „Hohote”: 
„Constatare/ De himere bântuit/ 
După cum se vede-aici/ George chiar 
s-a rătăcit/ Într-o mare de amici./” 
și evident făcându-i autorului o „So-
licitare/ M-a cucerit în carte-un para-
graf/ Și-acum George, doar atât ți-aș 
cere./ Să-mi dai, cum e normal, auto-
graf,/ Și telefonul câtorva himere”.

Volumul lui George Drăghescu la 
care ne referim, cuprinde atât poe-
zie cât și aforisme, care au darul de a 
îndemna cititorul la o meditație pro-
fundă.

De subliniat faptul că George Dră-
ghescu este un autor cu o activitate 
literară intensă, acest nou volum fiind 
al 15-lea din cariera sa – 13 de poe-
zie și aforisme, unul de publicistică și 
acum „Singur printre himere”.

 Apreciem oportun, ca în continu-
are să prezentăm câteva informații 
despre autor.

George Drăghescu s-a născut la 16 
mai 1968 în orașul Tismana-Sohodol, 
județul Gorj.

Este absolvent al Facultății de 
Teatru și Film din cadrul Universității 
Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca, specia-
lizarea actorie, actualmente actor al 
Teatrului Dramatic „Elvira Godeanu” 
din Târgu Jiu.

De-a lungul anilor a  colaborat 
cu mai multe publicații, dintre care 
amintim: „România Literară”, „Lu-
ceafărul”, „Familia”, „Ramuri”, 
„Acolada”, „Argeș”, „Banchetul”, 
„Ardealul literar”, „Columna”, „Ca-
ligraf”, „Confesiuni”, „Poezia”, „Por-
tal Măiastra”, „Lumea Gorjenească”, 
„Nord Litera”, „Literatură și Artă” 
(Chișinău) ș.a.

George Drăghescu a publicat  și 
publică frecvent în cotidianul local 
”Gorjeanul”.

Poetul și actorul George Drăghes-
cu a debutat  în anul 1992 cu volumul 
de poezie ”Infern de cuvinte”, urmat 
apoi de multe alte cărți publicate, ast-
fel, cea la care ne referim  se adaugă 
altor 14 volume,  dintre care 13 volu-
me de poezie și aforisme: „Infern de 
cuvinte”, Editura Spicon, Târgu Jiu, 
1992; „Zestre pentru înălțare”, Edi-
tura Alexandru Ștefulescu, Târgu Jiu, 
1999;„Poarta”, Editura Măiastra,  Târ-
gu Jiu, 2004; „Urme de înger”, Editu-
ra Dacia, Cluj-Napca, 2005; „Jurnalul 
unui cabotin”, Editura Limes, Cluj-
Napoca, 2005; „Tăcerea din cupă”, 
Editura Vinea, București, 2008; „Oa-
recum psalmi”, Editura Fundația Con-
stantin Brâncuși, Târgu Jiu, 2010; „O 
furnică pe Golgota”, Editura Grinta, 
Cluj-Napoca, 2011; „Acasă la gre-
ieri”, Editura Tipo-Moldova, Iași, 
2013; „Singur la cabină”, Editura Mă-
iastra, Târgu Jiu, 2014; „Din însem-
nările Călătorului”, prefață Gheorghe 
Grigurcu, Editura Pleiade, Satu-Mare, 
2017; „Înger cronicar”, Editura Eikon,  
București, 2020; „Biblioteca din cer”, 
Editura Pim, Iași, 2022; și un volum de 
publicistică, respectiv:  „Întâlniri la 
arlechin”, interviuri, Editura Centru-
lui de Presă Oltenia, 2016;

Mai menționăm faptul că poetul 
George Drăghescu este fondatorul 
revistei ”Ceaşca de cafea”, un ”mi-
nilunar literar-artistic”, al cărui prim 
număr a apărut la 1 februarie 2005 și 
de editarea căreia se ocupă încă, cu 
patos și perseverență.

În final, folosim acest prilej pentru 
a adresa felicitări autorului George 
Drăghescu și totodată pentru a-i ura 
succes deplin în materializarea viitoa-
relor sale proiecte scriitoricești.
Victor Troacă, Președinte, 

Asociația Cercetătorilor și 
Autorilor de Carte Gorjeni 
„Al. D. Șerban” Târgu Jiu
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92289228

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi” – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

Ofer  servicii  de cură-
țenie, menaj casă, birouri, 
apartament. 0772902003.

AngajăriAngajări
Artego SA angajează 

tâmplar. Tel. 0253226370.

Vând teren extravilan 
(posibilități de trecere în in-
travilan), 30.000 mp (3 ha, 
200m/150m), zona Narcise, 
în spatele Uzinei de curent, 
pretabil parc voltaic, viitor 
cartier locuințe. Pret: 25 
euro/mp. Preț negociabil.  
Telefon: 0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. Telefon 
0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

ÎnchirieriÎnchirieri
 Ofer închiriere, con-

venabil, apartament 2 ca-
mere nemobilat, etaj 4, 
lângă Casa Tineretului. Tel: 
0729205914.

MatrimonialeMatrimoniale
Domn, 59 de ani, do-

resc să cunosc o doamnă cu 
vârsta apropiată în vederea 
căsătoriei. Tel: 0787580593 
după ora 17:00.

 Vând 5 capre anglo-
nubiene, 3 capre – 1 ţap – 1 
iadă. Telefon 0765997856.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 km 
de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. Tele-
fon 0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.
 Vând scaun auto 

pentru copii - MAXI-COSI cu 
înălţător auto. Vând pătuţ 
pentru copii, de voiaj. Vând 
apartament cu 2 camere pe 
strada Minerilor. Telefon: 
0752009811.
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DiverseDiverse
Repară-ți casa acum! 

 Acoperișuri, dul-
gherie orice tip de tablă, 
țiglă metalică, țiglă 
ceramică, sistem pluvial, 
izolații polistiren, vopsit 
acoperiș, diverse amenajări 
interioare, mici reparații.

Tel. 0728.423.366

Cursanții Școlii Populare de Arte  Târgu Jiu, premiați Cursanții Școlii Populare de Arte  Târgu Jiu, premiați 
la festivalul de la Stejarila festivalul de la Stejari

ComemorăriComemorări

r Azi, 22 iulie 2025, 
comemorăm cu adâncă 
tristețe trecea a 11 ani 
de când scumpa noastră 
mamă, soacră și bunică, 
ANA (NUȚA) COCÎRLĂ, 
din Tismana-Vînăta, ne-a 
părăsit plecând spre cele 
veșnice.

Te vom iubi mereu și 
nu te vom uita niciodată!

Minela, Dan, Vali și 
Nuțu

ANUNŢ PUBLICITAR

CEC Bank S.A., Sucursala Târgu Jiu, organizează în data de 11 august 2025, ora 15:00, 
licitaţie deschisă, fără preselecţie, pentru vânzarea unui autoturism Dacia Logan, con-
form următoarelor detalii: 

Nr. înm. GJ 05 AFG, an fabr. 2011, primul proprietar, motor 1461 cmc, motorină, 
238.965 km rulați, culoare gri, preţul minim de pornire de 13700 lei.

Dosarul de prezentare se poate achiziționa de la sediul CEC BANK SA, Sucursala Târgu 
Jiu, contra sumei de 30 lei/dosar – inclusiv TVA, până la data de 04 august 2025, între 
orele 09:00-15:00. 

Vizionarea autoturismului se poate face la sediul de mai sus, de către persoanele care 
au achiziționat dosarul de prezentare, numai în zilele lucrătoare din perioada imediat 
următoare publicării anunțului, dar nu mai târziu de 04.08.2025 și în intervalul orar 09:00-
16:00.

Informaţii suplimentare puteţi obţine la telefon 021.311.11.19 int. 30019 și 
0761462464.

ANUNȚ

CONSULTARE ASUPRA PROPUNERILOR PRELIMINARE

PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU RECONVERSIE DIN TEREN UNITĂȚI INDUSTRIALE 
ÎN ZONĂ MIXTĂ PENTRU LOTIZARE ȘI CONSTRUIRE 

LOCUINȚE ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE ȘI MONTARE PANOURI FOTOVOLTAICE

Amplasament: MUN. TG.- JIU,

B-DUL ECATERINA TEODOROIU, 

NR. 354, JUD. GORJ

Inițiator: S.C. GORJEANUL S.A.

Elaborator: SC PVD ARHITECT SRL
 

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ PARTICIPE LA O DEZBATERE PUBLICĂ 
PE TEMA DOCUMENTAȚIEI PREZENTATE: PUZ, PR. NR. 14/2023 

Întâlnirea cu proiectantul se va desfășura în data de 06.08.2025, ora 10,00, în 
sala de ședințe a Consiliului Local, aflată în sediul Primăriei la etajul 1, în cadrul 
căreia pot fi adresate întrebări proiectantului cu privire la documentaţia numită mai 
sus. Cetăţenii care doresc să participe la întâlnirea cu proiectantul, vor anunţa in-
tenţia de participare la aceasta, până cel târziu la ora 12,00 din ziua premergătoare 
datei de desfășurare a acesteia, prin e-mail la luntrarucristian@targujiu.ro – unde vor 
preciza: numele, număr de telefon, adresa de e-mail.

Proiectul se află depus la Primăria Municipului Târgu Jiu în vederea îndeplinirii pro-
cedurii de consultare a populației astfel că invităm persoanele interesate să participe 
activ la dezvoltarea orașului.

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, me-
morii RAM, HDD / SSD, uni-
tate optică. Instalez Sisteme 
de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții 
Antivirus.Devirusez sistem 
de operare. Mă deplasez la 
domiciliul clientului. 

Telefon: 0731984506.

Cursanții Școlii Popu-
lare de Arte „Con-
stantin Brâncuși” 

din Târgu Jiu au obținut pre-
mii importante la Festivalul 
portului, dansului și cânte-
cului popular „La Stejarul 
din răscruce”, desfășurat în 
comuna Stejari.

Anastasia Țurcaș a 
câștigat Trofeul Festivalu-
lui la secțiunea instrumente 
populare, sub coordonarea 
profesorului Ștefan Popescu.

La secțiunea soliști vo-
cali, Teodora Răducu (coor-
donator: Claudia Dascălu, 

corepetitor: Daniel Lilea) și 
Ioana Stana (coordonator: 
Liliana Ciochină-Neoagă, 
corepetitor: Ionuț Stan) au 
obținut premiul al III-lea. 
Andreea Dănău și Izabela 
Racoceanu (coordonator: Ion 
Drăgan, corepetitor: Eugen 
Tița), alături de Andreea 
Raluca Malacu (coordona-
tor: Cristina Boian, corepe-
titor: Vali Zorzon) au primit 
mențiuni.

La secțiunea dansuri po-
pulare, Ansamblul „Mugurașii 
Amaradiei” (coregraf: Ni-
coleta Codreanu Suceava) a 

obținut Premiul I, Ansamblul 
„Doina Jilțului” (coregraf: 
Mihai Păsărescu) – Premiul 
II, Ansamblul „Jianca” (core-
graf: Daniela Jianu) – Premiul 
III, iar Ansmablul „Petrolul 
Țicleni” (coregraf: Adina 
Colceag) – mențiune.

„Felicitări tuturor 
cursanților pentru talent, 
dăruire și evoluțiile deose-
bite! Mulțumim profesorilor 
coordonatori, coregrafilor 
și părinților pentru sprijinul 
constant acordat acestor ti-
neri pasionați de tradiții!”, 
a transmis conducerea Școlii 
Populare de Arte „Constantin 
Brâncuși” din Târgu Jiu.

I.I.
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În această perioadă, lucrările agricole în câmp ne acordă un oareca-
re răgaz, dar fermierii nu trebuie să lenevească deoarece … dacă ei 
stau – le / ne stă norocul. Acum avem timpul necesar să ne ocupăm 
de adevărata comoară din ograda oricăruia, socotită astfel atât din 
punct de vedere financiar direct, cât și în mod indirect, căci ordinea 
și curățenia în gospodărie dau nota de civilizație oricui, pe lângă 
aspectul unui mediu de viață sănătos.
 

1 – Compoziția chimică și valoarea de utilizare a
gunoiului de grajd.

În ograda oricărui fermier se află o adevărată comoară, resturi vegetale 
și dejecții ale animalelor domestice care, din păcate, sunt tratate, în ge-
neral, cu un dispreț ... greu de explicat în foarte multe cazuri. Să fie oare 
vorba de nepricepere?. Mă îndoiesc, deoarece mai toți am participat la unul 
sau mai multe simpozioane, cursuri de specialitate sau întâlniri tematice 
organizate de Consultanța Agricolă. 

Cred mai degrabă că este efectul generalizat al lui ... lasă că merge și 
așa, care practic ne încetinește progresul în toate domeniile. Lăsând pe altă 
dată indignarea, să vedem pentru care motive gunoiul de grajd este socotit 
o comoară. Să amintim în treacăt că în urmă cu mai bine de 3000 (trei mii) 
de ani, chinezii preparau și foloseau pe scară uriașă acest produs. Și iată 
pentru care motiv: 

Conţinutul în elemente nutritive al îngrășămintelor organice
în kgsa/to

Gunoiul de grajd – o comoară a fermierilor – (1)Gunoiul de grajd – o comoară a fermierilor – (1)

Notă:
 a – O tonă de substanţă uscată din gunoi echivalează cu 200 kg de 

humus,
       b – O tonă de substanţă uscată din paie şi coceni - 120 kg de 

humus,
       c – 10 tone de gunoi bine compostat echivalează cu 100 kg de 

humus.

Dincolo de aparențe se află realitatea. Norocul nostru că aparențele 
sunt transparente.                       Ion VELICAN

Pe lângă aceste macroelemente, elemente chimice aflate și consumate 
de plante în cantități semnificative, gunoiul de grajd conține toate celelalte 
elemente chimice din sol, fie în stare ușor asimilabilă pentru plante, fie în 
compoziții care sunt modificate lesne se către chimia și biologia solului, de-
venind astfel ușor asimilabile și ele, restabilind echilibrul chimic al solului. 
Cu aportul lui, orice sol poate deveni apt pentru culturi agricole, și nu nu-
mai. La începutul secolului trecut o delegație de minți luminate din Franța 
a vizitat China și membri ei au rămas de-a dreptul stupefiați de atenția pe 
care chinezii o acordau reziduurilor menajere și din zootehnie, precum și 
resturilor vegetale din grădini și câmp, dar și de tehnicile prin care aceștia 
le preparau  înainte de utilizare. Să ne mai mirăm că ... . Pe lângă aportul 
chimic direct în sol, gunoiul de grajd reface cu succes structura acestuia, 
făcându-l mult mai fertil și pretabil culturilor agricole. Dacă mai ținem cont 
și de faptul că acest produs este aproape gratuit, cred că nu mai poate fi 
nicio problemă în a-l utiliza și nu ... arunca la gunoi. 

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai bună înțelegere a 
acestor tehnologii consultați cartea mea  

  
 Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 

– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere și legumicole - ediția 2020,
- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

                            Telefon: 0764 471 206 - permanent  
                                                        
Stimați fermieri, posesori sau nu de familii de albine, vă rog să res-

pectăm cu toții, chiar mai mult decât pe noi înșine, aceste gâze, vechi 
de peste 400 de milioane de ani pe pământ - deci cu mult mai vechi 
decât noi, oamenii, - căci ele sunt cele care ne țin pe noi pe acesta, 
ele sunt, cum s-ar spune, craca pe care stăm, și dacă ele dispar, cu 
siguranță dispărem și noi, omenirea. Nu sunt vorbe mari, spuse în loc 
de altceva, ci un avertisment de ultimă oră pe care mă văd nevoit să-l 
lansez. Primesc suficient de multe telefoane, dar și numai unu ar fi 
fost suficient,  în care mi se aduce la cunoștință despre masacrarea 
familiilor de albine de către posesorii de unul sau mai mulți pomi fruc-
tiferi care fac tratamente chimice „după ureche” și în momente total 
nepotrivite, mai ales în timpul înfloritului, și fără să anunțe apicultorii 
de acesta.

Legea 383/2013, cu modificările ulterioare a apiculturii prevede 
pedepse aspre pentru astfel de nereguli.

Apărând albinele, de fapt, ne apărăm pe noi înșine.
Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un tratament chimic la pomi, vii 
sau legume în câmp, anunțați primăria de acest lucru, comunicând 

ziua tratamentului și produsele pe care le veți folosi.
Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe apicultorii din zona 

respectivă de acest lucru.
Nu uitați: majoritatea plantelor sunt polenizate de insecte precum 

albinele. Dacă acestea dispar, iau cu ele pe altă lume și sursele 
noastre de hrană.

Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, sugestiile dumneavoastră, 
stimați cititori, fermieri, și despre alte subiecte de interes în 

activitatea cotidiană din ferma, gospodăria dumneavoastră căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
Bunăstarea vine către tine apoi ...

                                                                     Ing. Ion VELICI
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Naționala universitară de baschet 
a României a câștigat al doilea duel 
consecutiv în cadrul Jocurilor Mondi-
ale Universitare de Vară, organizate 
în Rhine-Ruhr, Germania. Tricolorii 
s-au impus în fața Indiei, scor 108-73. 
În precedenta confruntare, echipa 
noastră a trecut la limită de Letonia,  
80–78. Rezultatele îi duc pe elevi lui 
Milan Škobalj aproape de primele 
opt formații. Din lot fac parte și doi 
sportivi legitimați la CSM Târgu Jiu. 
Este vorba despre Luca Cârstea și 

Doi baschetbaliști de la CSM au contribuit la succesele naționalei universitare
nou-venitul Ștefan Gribinic.

Componența lotului masculin:
Matei Alexandru Dorneanu, 

Dragoș Lucian Axinte, Ștefan Ga-
briel Gribinic, David Călin Lăpuște, 
Anton Grigorie Rotaru, Luca Ștefan 
Cârstea, Luca Andrei Colceag, Mi-
hnea-Tudor Brie, David Antonescu, 
George-Cristian Cotoară, David-
Andrei Pătru, Luca Năstruț.

Antrenor principal: Milan Ško-
balj

Preparator fizic: Cezar-Eduard 
Bărăgău.

De partea celaltă, naționala uni-
versitară feminină a României a ce-
dat în fața Portugaliei, scor 82-63, 
în ultimul meci din faza grupelor, 
disputat duminică. După victoria 
din primul meci cu Chile și înfrân-
gerile suferite în fața Chinei și Por-
tugaliei, fetele noastre vor continua 
competiția în zona locurilor 9–16, 
urmând să întâlnească Brazilia pe 22 
iulie, ora 16:30.

Componența lotului feminin:
Nicole Isabel Simescu, Alexandra 

Cătălina Ion, Bianca Maria Nan, Ale-
xia Maria Dobă, Kriszta Kozman, Ale-
xia Frîncu, Rebecca Raluca Lipovan, 
Ștefania Patricia Cătinean, Evelina 
Maria Petrof, Mihaela Andreea Mazi-
lu, Anisia Croitoru, Maria-Alexandra 
Militaru.

Antrenor principal: Claudio 
Garcia Morales

Antrenor secund: Alina Șerban.
CĂTĂLIN PASĂRE
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Selecționata Româ-
niei s-a clasat pe 
locul 11 la Campio-

natul European de baschet 
masculin Under-20 - FIBA 
U20 EuroBasket 2025, de la 
Heraklion (Grecia), după ce 
a învins Belgia cu scorul de 
66-58 (20-9, 20-22, 14-14, 
12-13), duminică, în meciul 
pentru pozițiile 11-12. Gor-
jeanul Mihnea Vlaicu a fost 
printre remarcații partidei 
cu 14 puncte și trei pase de-
cisive. Cel mai bun marcator 
al echipei pregătite de Tane 
Spasev a fost Christian Nițu, 
cu 19 puncte și 5 recuperări. 
Au mai punctat pentru tri-
colori: Andrei Oinaru – 11p, 
Lorenzo Diaconescu – 10p, 
Șerban Pușcașu – 5p, Kop-
pany Ferencz Major – 3p, 
Akos Szentkuti – 2p, George 
Angelian – 2p. Pentru Româ-
nia a fost primul sezon în 
elita europeană la Under-20, 

România U20, cu doi gorjeni în lot, și-a 
îndeplinit obiectivul

după promovarea de anul 
trecut.

,,Vulturii” mici au luat un 
prim contact cu baschetul 
tare, drept dovadă înfrânge-
rile cu Cehia (65-75), Litua-
nia (66-106), Grecia (40-89) 
și Israel (68-119)

Ajunsă în lupta pentru 
locurile 9-16, România s-a 
impus în fața Islandei (72-
57), meciul care i-a asigurat 
rămânerea în această grupă 

valorică. A urmat încă o în-
frângere cu Cehia (61-75) 
și apoi succesul cu Belgia. 
Unul dintre nominalizații 
președintei de la Federația 
Română de Baschet, Carmen 
Tocală, a fost chiar gorjeanul 
Tudor Șomăcescu, cel care a 
condus, din teren, România 
U20.

,,Acesta a fost obiec-
tivul, să ne menținem în 
Divizia A. La Under 20 avem selecționați jucători 

profesioniști, care au con-
tracte la echipele de unde 
vin. Trebuie să muncească, să 
se perfecționeze. Am plecat 
cu un lot cu profil redus, cu 
mulți jucători cu talie mică. 
Poate au dezamăgit primele 
rezultate, dar asta ne-am 
propus: să câștigăm meciul 
decisiv și să ne menținem în 
Divizia A. 

În opinia mea, marele 
câștig al acestui turneu fi-
nal este Tudor Șomăcescu, 
eu cred că este viitorul co-
ordonator de joc al echipei 
de seniori. De asemenea, 

o mențiune în plus pentru 
Nițu, care a preferat să vină 
să joace pentru România, 
deși putea opta pentru Ca-
nada (n.r. Christian Nițu, 
jucător cu dublă cetățenie, 
canadiană-română – mai 
multe amănunte aici)=, 
a declarat Carmen Tocală 
pentru ProBaschet.  După 
revenirea în țară, Tudor 
Șomăcescu, Andrei Oinaru și 
Christian Nițu se vor alătura 
lotului național de seniori al 
României, care se pregătește 
pentru precalificările 
Campionatului Mondial de 
Baschet din 2027.
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Andrei Ivan s-a despărțit de 
Universitatea Craiova după 
308 jocuri și 72 de goluri. 

Cele două părți au ajuns la un acord 
pentru rezilierea contractului, deși 
fostul internațional este cotat la 1 
milion de euro. La 28 de ani, Ivan 
este aproape să semneze în Grecia.

,,Drumurile noastre se despart 
astăzi, dar cu siguranță se vor mai 
intersecta în viitor. Până atunci, 
mulțumim Andrei pentru modul în 
care ai apărat blazonul clubului și îți 
dorim mult succes în următoarea ta 
aventură. Andrei Ivan, mereu unul 
dintre noi și întotdeauna cu noi!”, 

Craiova s-a despărțit de Ivan. Cârțu: ,,Vrem Craiova s-a despărțit de Ivan. Cârțu: ,,Vrem 
să mai aducem un atacant”să mai aducem un atacant”

a fost o parte din mesajul clubului 
oltean.

„Au trecut mai bine de 10 ani 
de când am pășit pentru prima dată 
în vestiarul Universității Craiova. 
Eram un copil cu vise mari și cu 
sufletul plin de speranță. Aici am 
crescut, aici am devenit om, fotba-
list, bărbat. Aici am simțit pentru 
prima dată ce înseamnă dragostea 
necondiționată pentru un club, pen-
tru niște culori, pentru niște oa-
meni. În acest tricou am debutat în 
Liga 1, am trăit meciuri care m-au 
marcat pe viață, am dat goluri care 
mi-au umplut inima, dar am simțit 
și durere, și presiune, și greutăți. Și 
totuși… n-am cedat niciodată. Pen-
tru că am iubit cu adevărat această 

echipă. Astăzi plec. Nu pentru că așa 
am visat, nu pentru că așa mi-am 
dorit… ci pentru că, uneori, viața te 
pune în fața unor drumuri pe care 
trebuie să le accepți, chiar dacă dor. 
Pentru că Universitatea Craiova nu 
a fost niciodată doar un club pen-
tru mine. A fost și va rămâne acasă. 
Plec cu capul sus, cu conștiința cu-
rată că am dat totul, la fiecare an-
trenament, la fiecare meci. Plec cu 
sufletul plin de recunoștință pentru 
oamenii care m-au format, care au 
crezut în mine, care m-au susținut 
necondiționat. Și chiar și celor care 
m-au criticat le mulțumesc – pen-
tru că m-au făcut mai puternic”, a 
transmis Andrei Ivan.

Potrivit mai multor surse, Ivan 
este dorit la Aris Thessaloniki, în 
Grecia, acolo unde a ajuns și Olim-
piu Moruțan. 

Antrenor este Marinos Ouzouni-
dis, cel care a câștigat Cupa Româ-

niei și Supercupa cu Universitatea 
Craiova, Ivan marcând în finala cu 
Astra Giurgiu din 2021.

,,Da, este o ofertă din Grecia. 
Semnează din postura de jucător 
liber de contract. Probabil avea în 
buzunar oferta din Grecia. Noi știm 
despre situație și de aceea ne-am 
înțeles așa. N-a spus ce echipă e. 
Trebuie să își schimbe mentalita-
tea ca să reușească. E un fotbal pe 
forță, pe viteză. 

Are calitățile, dar trebuie să 
schimbe mentalitatea. Ar putea fi 
Aris. Acum avem un jucător tânăr, 
pe care se va miza mai mult. Mă 
refer la David Barbu (atacant de 
19 ani). Îmi place și cred că va juca 
mai mult. Între timp, probabil se 
reface Paradela. Poate fi folosit ca 
atacant. Sunt soluții și încă vrem să 
aducem un atacant.”, a declarat So-
rin Cârțu, președintele de onoare al 
Universității Craiova,  la fanatik.ro.


